

CON temblor en la pluma y en el corazón, abrimos emocionados nuestro periódico de hoy a lo largo de cuyas páginas palpita el inmenso dolor de Zaragoza, y de España entera, ante el vesánico drama desatado ayer en Madrid.

¿Quiénes han perpetrado el salvaje atentado? Es muy posible que dentro de pocas horas, haya respuesta, porque la policía está rastreando sobre huellas muy concretas. De otra parte, la

ETA se ha responsabilizado del monstruoso asesinato, pero no parece muy convincente su declaración.

En tanto Zaragoza vive horas de profunda consternación, de dolor hondo, y todas sus representaciones más entrañables han puesto sus banderas a media asta, al tiempo que en todos los hogares zaragozanos se han colgado crespones.

LA "ETA" SE DECLARA RESPONSABLE



Zaragoza consternada

Dolor y ansiedad informativa en la ciudad

Condena unánime en toda España

Franco ha recibido al vicepresidente de los Estados Unidos

MADRID, 21 (Europa Press).— S. E. El Jefe del Estado padece una ligera afección gripal que le impide asistir, por prescripción facultativa, a la misa de "Corpore in sepulto" del Almirante Carrero Blanco.

S. E. el Jefe del Estado hace vida normal en su Residencia del Pardo, y esta mañana, ha recibido al Vicepresidente de los Estados Unidos, Mr. Gerald Ford, e igualmente recibirá hoy al Presidente del Gobierno de Portugal, señor Caetano y otras personalidades extranjeras.

ARAGON
expres

Depósito legal: Z - 22 - 1970

DIARIO DE LA TARDE

Director: EDUARDO FUEMBUENA COMIN
Edita: PRENSA ARAGONESA, S. A.
Marcat, 2. Telef. 2.169.83 - Télex. 58054

VIERNES, 21 DE DICIEMBRE DE 1973
Precio: 6 pesetas - Año III - Núm. 1.214

Diputación de Huesca



El artesano crea para el hombre de hoy

Adquirir artesanía es poseer objetos de arte, nacidos del genio de nuestro pueblo. Objetos que perduran. Objetos singulares. Objetos únicos. Objetos que distinguen a quien los posee o regala.

Un hogar amueblado y decorado con Artesanía será siempre distinto a cualquier otro. Tendrá personalidad. Tendrá belleza. Tendrá originalidad. Tendrá la autenticidad de la obra artesana.

regale Artesanía también en Navidad



El magnicidio de ayer

A las once de la mañana, en la Capilla Ardiente

MISA de "CORPORE INSEPULTO"

MADRID, 21 (Europa Press).— A las once de esta mañana se ha celebrado, en la capilla ardiente instalada en el Palacio de la Presidencia del Gobierno, una misa de "corpore insepulto" por el alma del asesinado Almirante don Luis Carrero Blanco, oficiada por el Cardenal Arzobispo de Madrid y Presidente de la Conferencia Episcopal, monseñor Enrique y Tarancón.

Asistieron a la ceremonia religiosa sus Altezas Reales los Príncipes de España, que ocuparon un sitial a la izquierda del altar, ante el que había sido colocado un túmulo con los restos mortales del extinto Presidente del Gobierno, a la derecha del altar se encontraban la viuda e hijos del finado.

En bancos, a la izquierda, se hallaba el Gobierno en pleno, encabezado por el Presidente en funciones, señor Fernández-Miranda, el Presidente de las Cortes y el Nuncio de su Santidad en España, monseñor Dadaglio, Decano del Cuerpo Diplomático, y a la izquierda, el Consejo del Reino en pleno.

Más atrás se situaban representantes de las Cortes y de Consejo Nacional, ex ministros —entre ellos los señores Morte, Fontana, Castañón, Solís, Monreal, etc.—, así como la Marquesa de Villaverde, y los Duques de Cádiz. También se hallaban presentes otros altos cargos de la administración hasta un total de unas 250 personas.

Junto al féretro montaban guardia cuatro soldados gastadores representantes de las tres armas, uno de los cuales sufrió un desvanecimiento durante la santa misa y se turnaban en guardias varios tenientes

- LA OFICIO MONSEÑOR ENRIQUE Y TARANCON
- ASISTIERON LOS PRINCPES DE ESPAÑA, EL GOBIERNO EN PLENO Y EL NUNCIO DE SU SANTIDAD, ENTRE OTRAS PERSONALIDADES

generales, entre ellos el Jefe del Alto Estado Mayor y el Capitán General de Madrid.

La capilla se encontraba enlutada, con una gran cortina negra y un tapiz con el escudo nacional y sobre él un crespón negro, colocado todo ello al fondo del altar. A los pies del féretro se hallaba un almohadón negro y sobre él un bastón de mando y un sable. Varias coronas enviadas por autoridades y representaciones —una de ellas por la Vicepresidenta de la República Argentina, doña Isabel Martínez de Perón, que se encuentra en Madrid en visita privada— habían sido colocadas junto al féretro y en otros lugares de la capilla.

LA HOMILIA: "QUE SU SACRIFICIO NO SEA BALDIO"

En el curso de la ceremonia, el Cardenal Arzobispo de Madrid dijo una homilía en la que se hizo eco del sentido cristiano del dolor por la sensible pérdida de la vida del extinto Presidente del Gobierno. Es natural, dijo, que estamos "doloridos e indignados por este hecho que toda mente honrada ha de repudiar

con energía". Debemos dar a este acto, prosiguió el prelado, la confianza y la serenidad que la fe nos proporciona. Tan sólo la oración y el sufragio pueden acompañarnos en este acto.

El cardenal Tarancón subrayó luego la "honradez, dedicación abnegada y fiel a la patria", su "hombria de bien" y sus "virtudes humanas y cristianas", todo lo cual —dijo— "alienta nuestra esperanza de que el Padre le haya acogido en el reino de los cielos. Su vida y su obra serán

fecundas para nuestra patria. Su sacrificio nos abre un horizonte de esperanza junto al dolor de tan sensible pérdida.

"Pidamos —subrayó el cardenal— que su sacrificio no sea baldío, sino que abra vías de paz, esperanza, seguridad y prosperidad para nuestra patria. Que sepamos afrontar este momento con serenidad, el corazón abierto de amor generoso a Dios, a la patria y a todos los hermanos". Y terminó con estas palabras: "Dale, Señor, el descanso eterno y que brille para él la luz perpetua. Descanse en paz".

Concluida la misa, los príncipes, los ministros y las restantes autoridades presentes testimoniaron su pésame a la viuda del difunto Presidente, doña Carmen Pichot de Carrero y a sus hijos. Posteriormente sus Altezas se despidieron del Gobierno y regresaron a su Residencia del Palacio de la Zarzuela.

A las 7 de la mañana

LLEGO a BARAJAS el VICEPRESIDENTE NORTEAMERICANO

Fue recibido por López Rodó

MADRID, 21 (Cifra).— Esta mañana a las 7, ha llegado en avión especial del Gobierno de Estados Unidos al Aeropuerto de Barajas, el Vicepresidente Gerald Ford que preside una misión especial enviada por el presidente Nixon para asistir a las honras fúnebres del Almirante Carrero Blanco.

Con el Vicepresidente de los Estados Unidos, Gerald Ford, han llegado el Subsecretario del Departamento de Estado, William J. Porter, el embajador Mr. Hill, altos jefes de la marina norteamericana y otras personalidades.

Fue recibido en el aeropuerto por el Ministro español de Asuntos Exteriores, señor López Rodó; por el embajador de Estados Unidos en Madrid, Almirante Rivero y por los consejeros y agregados militares de la embajada de Estados Unidos. Acto seguido Mr. Gerald Ford se trasladó al hotel donde se hospeda y celebró una entrevista de una hora con el ministro de Asuntos Exteriores español.

"En estos muy tristes momentos me honra tener ocasión de venir a España en representación del Presidente y el pueblo norteamericano", ha dicho el Vicepresidente de los Estados Unidos, Gerald Ford, a su llegada a Barajas, para asistir en la mañana de hoy al funeral del almirante Carrero Blanco.

"Quisiera —añadió el señor Ford— que las circunstancias fueran diferentes, y espero poder venir de nuevo, posteriormente. Pero deseo hoy expresar al pueblo español el sentido pésame del Presidente y el pueblo norteamericano."

A LAS DOS DE LA TARDE ATERRIZARA MARCELO CAETANO

MADRID, 21 (Cifra).— A las dos de la tarde llegará al aeropuerto de Barajas, el presidente del Gobierno portugués, doctor Marcelo Caetano, para asistir a las honras fúnebres del presidente del Gobierno español, asesinado, almirante don Luis Carrero Blanco.

TELEGRAMAS DE LOS EX CAUTIVOS A LA PRESIDENCIA DE GOBIERNO

MADRID, 21 (Europa Press).— Los ex cautivos de la guerra civil han enviado un telegrama a la Presidencia del Gobierno español en el que manifiestan su condolencia por el asesinato del Almirante Carrero Blanco y su adhesión al Caudillo.

El texto del telegrama es el siguiente: "Los ex cautivos por Dios y por España al expresar su más emocionada

Condolencia e indignación

condolencia por la muerte del Almirante Carrero Blanco, significan su indignación por el criminal atentado y confían rápido descubrimiento autores y cómplices vil asesinato y ejemplaridad en el castigo. Asimismo significan adhesión Caudillo, Principe de España y Gobierno Español. Firmado: Jefe Nacional de ex cautivos por Dios y por España, Antonio Gullón Walker".

La muerte de Carrero Blanco

No afectará a la economía española

MADRID, 21 (Europa Press).— La impresión recogida por Europa Press en medios económicos de Madrid es de "compás de espera" a las medidas que pueda adoptar el gobierno en las próximas horas. Se comentan favorablemente las palabras del Presidente en funciones señor Fernández Miranda, pronunciadas anoche, considerándose que la serenidad con la que se está actuando ayudará totalmente a superar los momentos actuales.

LAS TRES BOLSAS, CERRADAS

Como se sabe, las tres bolsas de valores españolas no han abierto hoy, por lo que hasta el próximo miércoles no reanudarán

su ritmo habitual de trabajo. Para esa fecha se cree que estarán ya despejadas varias de las incógnitas actuales y el gobierno habrá dado a conocer su línea de actuación. En la Bolsa de Madrid se recuerda que la noticia del atentado al Presidente Carrero llegó en los últimos momentos de la sesión de ayer, por lo que no afectó en la práctica a ninguno de los cursos.

NO HABRA REPERCUSIONES

Los mismos medios señalan también que posiblemente la peseta no experimentará variaciones en los mercados exteriores por lo que mantendrá, en las próximas semanas, la misma tónica de firmeza que viene caracterizándola desde el pasado verano.

En resumen, no considera que el hecho luctuoso del día de ayer, que costó la vida al Presidente del Gobierno, pueda afectar a la marcha de la economía española aunque, como se sabe, sus perspectivas de desenvolvimiento en 1974 son difíciles, como ya anunció el Gobierno, en razón de la inflación, crisis energética, y otros hechos recientes tanto a nivel nacional como mundial.

Por otra parte, el turismo extranjero no se cree que resulte afectado por esta noticia del atentado. Aunque sus perspectivas para el próximo año son inciertas un descenso en el número de visitantes extranjeros que nos visiten se debería a causas que nada tendrían que ver con el magnicidio. Precisamente la reacción de solidaridad del pueblo español en las últimas horas es buena prueba de la madurez alcanzada por el país y ha sido comentada muy favorablemente en el extranjero.

El magnicidio de ayer

¿QUIEN LO HA ASESINADO?

MADRID, 21.— (Crónica de nuestro corresponsal) — La tristísima noticia de la muerte del almirante don Luis Carrero Blanco que ha caído en auténtico acto de servicio, víctima de criminal y execrable atentado, causó ayer en la capital de España estupor, indignación y un dolor infinito. Nunca, verdaderamente, que nosotros recordemos, un hecho ha calado tanto en la conciencia ciudadana de la Villa. El impacto ha sido, sin ninguna duda, extraordinario. Ha resultado algo tan terrible que el hombre de la calle, al principio, se resistía a creerlo. Parecía un mal sueño, una pesadilla.

Aunque hasta las trece horas no se comunicó oficialmente que se "había producido una importante explosión" en una calle del barrio de Salamanca, la noticia se había propagado aquí por doquier como un reguero de pólvora. Llovía en la ciudad. Una mañana de oscuros y trágicos grises. Desde el primer momento la intención y la perspicacia de la gente hizo que comprendiera, aunque el Gobierno quiso, tras asegurarse de la naturaleza del accidente, darlo después gradualmente, que la importante explosión era algo más, muchísimo más. Unas horas más tarde, casi no había duda: se trataba del más vil, bajo y ruín de los atentados.



Un dos caballos "Citroën, quedó lleno de escombros y cascotes

Se hizo un tremendo agujero, como un cráter volcánico, que se inundó de agua

La reacción del pueblo madrileño fue, repetimos, de asombro, indignación y pena, pero asimismo de una ejemplar y admirable serenidad. No se hablaba de otra cosa en Madrid, que tenía un aspecto extraño e insólito, con un tráfico fluido y sin atascos, por la tarde y, sobre todo por la noche, y que apenas circularon vehículos. Se cerraron todos los espectáculos en señal de duelo y por la misma razón las banderas ondeaban —ondean— a media asta en los centros oficiales y públicos. Las sucesivas ediciones de los periódicos se agotaron rápidamente. Todos estaban pendientes de la radio y de la televisión, y las llamadas telefónicas eran constantes y a menudo era muy difícil conseguir línea, por efecto de servicio. Pero, como acabamos de indicar, dentro de un ambiente tranquilo y ordenado, bien ello no era óbice, para que la emoción se desbordara constantemente.

¿QUIEN LO HA ASESINADO?

El destile por la capilla ardiente, instalada en la Presidencia del Gobierno, era incesante. Autoridades y personas de las más variadas clases sociales han rendido homenaje póstumo al almirante. Muchos lloraron al contemplar en el ataúd. Eran lágrimas de España.

El magnicidio de ayer

La policía ha logrado identificar ya a uno de los posibles autores del criminal atentado

LA "ETA" SE RESPONSABILIZA DEL MAGNICIDIO

Esta mañana en algunos árboles de Madrid apareció escrito "36...."

¿Quién lo ha asesinado? ¿Qué grupo de extrema izquierda lo ha hecho? ¿Por qué? De momento no se sabe, pero de lo que no hay duda es que sus autores son los eternos enemigos de nuestra paz y nuestro progreso. Un desafío al Gobierno al que éste sabrá responder con tanta serenidad como rigor.

Fuentes generalmente bien informadas, de carácter no oficial, señalan que la policía madrileña está trabajando intensivamente, cuenta ya con la identificación de una de las personas que, al parecer, han participado en la preparación y ejecución del atentado que ha costado la vida del presidente del Gobierno.

Esta mañana, a las diez el cardenal Tarancón, arzobispo de Madrid, celebró una misa de "corpore insepulto" en la capilla ardiente. Por la tarde, a las cuatro, tendrá lugar el entierro. En señal de duelo, la bolsa de Madrid, al igual que la de Barcelona y Bilbao cerrarán sus puertas.

EMOCIONADAS PALABRAS DE FERNANDEZ CUESTA

La Comisión de Leyes Fundamentales y Presidencia del Gobierno de las Cortes Españolas, que está discutiendo actualmente el proyecto de ley de Colegios profesionales, igual que el Consejo de Estado y la Comisión del Consejo Nacional del Movimiento, suspendió su reunión en señal de duelo. La Comisión se reunió a las seis, encontrándose la sala llena de procuradores visiblemente emocionados. El presidente de la Comisión, don Raimundo Fernández Cuesta, pronunció las siguientes palabras: "Abrumado por la pena y la emoción ante la inmensa desgracia que hoy llora España por la trágica muerte en acto de servicio —cuyas causas se averiguará y si necesario fuere se castigarán con la máxima energía— el presidente del Gobierno, almirante don Luis Carrero Blanco, como presidente de esta Comisión de Leyes Fundamentales.

España ha perdido un estadista insigne, un hombre que consagró a ella su vida militar y civil desde los años mozos, en guerra y paz, un hombre modelo de lealtad, de honestidad, política y humana, un cristiano sincero, que si muchos servicios ha prestado a España, muchos más estaba llamado a prestar en el futuro, así como a la obra de nuestro Régimen, firme e inmovible por muchos ataques que se les dirijan. Firme e inmovible no sólo por su fortaleza intrínseca, sino porque la inmensa mayoría de los españoles, y entre ellos los miembros de esta Comisión estamos identificados con él y dispuestos a seguir como un solo hombre, sirviéndole con nuestra fe y nuestra decisión inquebrantable, cualquiera que sean sus enemigos y cualesquiera que sean sus dificultades.

No sumamos al dolor de la familia y de todos los españoles y con nuestra reiterada lealtad y ofrecimiento al Caudillo y al Príncipe de España, levanto la sesión en prueba de nuestro duelo".

Los señores García Rives y Alvaina Caballero, hablaron luego para sumarse con palabras enérgicas y pasionales, a las pronunciadas por el señor Fernández Cuesta. Seguidamente se levantó la sesión para reanudarla el día 9 del próximo mes.

OPCIONES LEGALES PARA LA SUSTITUCION

El fallecimiento del presidente del Gobierno es un supuesto recogido en la Ley Orgánica del Estado. El fallecimiento de Carrero Blanco deja abiertas ahora tres opciones legales para su sustitución. En primer lugar la ley 14/1973 de 8 de junio de este año, suspendió la vinculación de la Presidencia del Gobierno a la Jefatura del Estado, establecida por las leyes de 1938-1939.

El decreto 1145/1973 de esta misma, nombraba presidente del Gobierno a don Luis Carrero Blanco, de acuerdo con lo establecido en el artículo 14 de la Ley Orgánica del Estado. Nada se opone, por tanto, a que el Jefe del Estado pueda volver a dar vigencia a las normas declaradas entonces en suspenso y encarnar de nuevo las dos magistraturas.

En segundo lugar y de acuerdo con la plenitud de atribuciones que la ley otorga al Generalísimo, éste puede designar por sí, si así lo considera oportuno, presidente del Gobierno. En tercer lugar cabe también la aplicación inmediata de lo dispuesto en los artículos 14 y 16 de la Ley Orgánica del Estado. El primero dice que el presidente del Gobierno habrá de ser español y será designado por el Jefe del Estado a propuesta en terna del Consejo del Reino. Los preceptos II, III, IV y V, de este artículo 14, disponen que el mandato del presidente será de cinco años y se señalan sus incompatibilidades y sus funciones. El artículo 16 de la Ley Orgánica

del Estado dice lo siguiente respecto a la eventualidad del óbito del presidente del Gobierno: "En caso de fallecimiento del presidente del Gobierno, asumirá interinamente sus funciones el vicepresidente o vicepresidentes por el orden que se establezca; o si no hubiese vicepresidente, el ministro que designe el Jefe del Estado".

El mismo artículo 16 agrega que en el plazo de diez días se procederá a nombrar nuevo presidente en la forma establecida en el artículo 14.

LA ETA SE RESPONSABILIZA DEL MONSTRUOSO ATENTADO

El diario "ABC" recoge la noticia de que poco después de las once de la noche de ayer, Radio París interrumpió sus emisiones habituales para comunicar que, según despacho procedente de Burdeos, miembros de la organización separatista vasca ETA, habían convocado en Bayona algunos representantes de prensa y radio, apareciendo enmascarados y atribuyéndose la comisión del criminal atentado contra el presidente del Gobierno español. La rapidez con que ETA —añade el colega— se responsabiliza del luctuoso hecho es reflejo de las primeras noticias sobre el mismo, en que aparecía como posible autor material el denominado Frente Revolucionario de Acción Popular, (F.R.A.P.) Termina "ABC" informando que, a media noche, varias emisoras alemanas repetían esa información, dándola como recibida desde Bayona, e indicando que la fuente de la misma era la propia ETA.

¿QUE SIGNIFICA 36...?

Y para terminar un brevísimos comentario: esta mañana en los troncos de bastantes árboles de Madrid ha aparecido pintado, con pintura negra, la cifra treinta y seis y suspenso (36...)



Aspecto desolador y terrible de la calle Claudio Coello.



Los bomberos estuvieron desde el primer instante achicando agua

JOSE ANTONIO FLAQUER

ALTOARAGONÉS
Distribución de Ilustre

Indignación y dolor en toda la prensa española

La muerte del Presidente del Gobierno en la prensa de Barcelona

"LA VANGUARDIA"
"EL EJEMPLO DE UNA VIDA"

"La Vanguardia Española" dedica la portada de su número a un retrato de Carrero Blanco precedido del titular: "El Presidente Carrero muere víctima de un criminal atentado", dedicando en el interior dos páginas de hueco grabado a las imágenes del suceso y a otras relacionadas con el mismo. Las páginas tipográficas recogen una detallada información de los hechos ocurridos ayer en la calle de Claudio Coello, biografía del fallecido Presidente, encuestas, un trabajo sobre el pensamiento político de Carrero Blanco, artículos firmados por Manuel Aznar y Jaime Campmany y un editorial titulado "el ejemplo de una vida", que puede resumirse en una frase del propio almirante: "Yo, simplemente, me he limitado a trabajar", poniendo de relieve la amplia labor realizada, su lealtad y constante abnegación.

EL CORREO CATALAN
"ARTIFICE DE LA
INSTITUCIONALIZACION"

"El Correo Catalán" titula en primera: "Carrero Blanco, víctima de un criminal atentado", junto a informaciones gráficas. En las páginas interiores recoge ampliamente todas las noticias sobre el tema y un artículo editorial titulado "en la muerte de un hombre leal" en el que se comenta el ideario y programa político del presidente del gobierno. En él dice: con la pérdida de Carrero Blanco se produce un profundo vacío en la vida política del régimen. El almirante

Carrero, en efecto, no sólo era hombre plenamente identificado con el régimen creado por Franco, sino que, además, ha sido, bajo la guía del Jefe del Estado, el artífice de su institucionalización".

"Luto nacional por la muerte de Carrero". Titula a toda página el diario "Solidaridad Nacional". En su información recoge las noticias relacionadas con el suceso. Biografía del Presidente asesinado y reproduce un editorial publicado ayer tarde por "Arriba", así como inserta un comentario de la propia redacción y otro firmado por "Hermes" sobrenombre que utiliza el director del rotativo, Luis Climet.

DIARIO FEMENINO
"CAERA EL RIGOR
DE LA LEY"

Finalmente, "Diario Femenino" titula "Carrero Blanco, asesinado" a toda página y recoge igualmente amplia información, datos biográficos y acompaña un artículo editorial con el título: "La ejemplar serenidad de un gobernante". Tras comentar el trágico suceso, termina diciendo:

"El gobierno ha demostrado serenidad y sentido real de la situación" y "tomar conciencia de que el futuro será prometedor en la medida que sepamos construirlo en una convivencia pacífica y civilizada, sin extremismos. La violencia —se dijo muchas veces— sólo genera violencia. Ello deben saberlo los autores de la barbara muerte. Sobre ellos estamos seguros de que, tarde o temprano, caerá el rigor de la ley".



Arriba "Crimen contra España"

● "HAY QUE ACABAR CON LOS MERCENARIOS DEL CRIMEN
QUE NO PUEDEN TENER SITIO EN ESPAÑA"

De "crimen contra España" califica "Arriba" el criminal atentado y dice:

"Un crimen contra España, contra su orden y su paz acaba de perpetrarse en la persona del Presidente Carrero Blanco. Estupor y dolor, primero, y ahora ya, indignación cuando se conoce la causa criminal. De la muerte del Presidente, embargan al pueblo español que se considera afrentado en sus más puras convicciones y esencias ante este acto criminal.

"Estoy de corazón con todos". "Soy un hombre del movimiento". "Mi lealtad a la persona de Franco y a su obra esta total, clara y limpia". En estas tres frases, escogidas al azar entre sus últimas definiciones políticas, el Almirante Carrero Blanco esboza su personalidad y sus convicciones, su concepción del servicio y la servidumbre de sus lealtades. Ahí está su consagración como estadista y como gran hombre integrador. Ahí está su profesión de fe ideológica, perfectamente enmarcada en lo que es y significa el 18 de julio. Ahí está, finalmente, su lealtad sin fisuras al hombre que fue capaz de salvar a España y conducirla por la senda de la seguridad, del reconocimiento internacional y de la paz interna.

"La noticia del asesinato del Almirante Carrero Blanco ha conmovido, como es natural, a España. Y en el sentimiento de dolor y en las muestras de luto que hasta ahora se han puesto de manifiesto, no existe otra realidad que la de identificación con una labor que ni ha tenido vinculaciones partidistas, ni sobra de condicionamientos, ni mácula de reservas mentales, intereses o egoísmos. Ha muerto un

hombre puro, honesto, íntegro, de claras significaciones y presencias. Ha muerto todo un servidor de la patria, que consumió más de 30 años al lado del Caudillo, supone recoger su pensar y su plasmarlo en la eficacia y en el acierto. Ha muerto como un soldado que era, en acto de servicio, cuando la nación contaba, desde hace medio año, con él, como Presidente del Gobierno, y precisamente por esa circunstancia su vida política desarrollaba nuevas singladuras.

"No le permitió la mano criminal terminar su obra de gobierno —añade el editorialista del diario "Arriba"— pero permanece su talante y su espíritu, que están ya enclavados en la mentalidad de nuestro pueblo. Su muerte no va a significar que se estanque ninguna de las etapas del camino recorrido.

"Ha sido asesinado el primer presidente del Gobierno de la Ley Orgánica del Estado, pero ahí esta en lozanía y vigencia absoluta del ordenamiento jurídico que ampara la vida de las instituciones."

"Arriba" termina recordando las palabras del propio Presidente Carrero Blanco, con motivo de la alevosa muerte de un servidor del orden: "Sí, hay que buscar a los asesinos para que sobre ellos caiga todo el peso de la ley; pero no por afán de venganza que en nosotros no cabe, sino por un estricto sentido del deber, ya que el orden en la calle es base de nuestra convivencia, de nuestra paz y porque hay que mantenerlo a toda costa y acabar con los mercenarios del crimen que no pueden tener sitio en España".

"ESCALADA TERRORISTA"



"EN EL ALMIRANTE CARRERO BLANCO NO SE HA QUERIDO ASESINAR
SOLAMENTE A UN HOMBRE; SE HA PRETENDIDO ASESINAR LA PAZ"

"Ya" escribe en su editorial: "El asesinato del Presidente del Gobierno ha sido la dramática culminación de una escalada terrorista sobre cuyas motivaciones no puede haber duda. Lo revela la coincidencia entre la fecha del atentado y la iniciación del "Proceso 1.001", que hace ya tiempo, dentro y fuera del país, una bien orquestada campaña de agitación pretende convertir en otro "Proceso de Burgos". Pero esto mismo, las circunstancias del atentado, la organización que ha exigido, obligan a encajarle en un contexto mucho más amplio que el nacional. No había en el

Almirante Carrero Blanco circunstancias personales que le señalasen especialmente como presunto destinatario; es contra el cargo contra lo que indudablemente se han dirigido los agresores; pero ni siquiera contra esta o aquella política concreta, ni contra un régimen determinado, sino contra el principio de autoridad, que en todo el mundo está siendo blanco de una ofensiva cuyas conexiones sería ingenuo desconocer."

Tras subrayar la necesidad de "dar a la subversión una réplica que esté a tono con las armas que ella emplea", y la obligación de "reaccionar sin pérdida de tiempo" con serenidad y firmeza, el

editorialista de "Ya", añade: "La paz social ha sido el mayor beneficio que el régimen ha dado al país y a toda costa ha de conservarse. Estamos por eso junto al gobierno en cuanto considere indispensable para esa finalidad. Son notorios los graves problemas internacionales, económicos, sociales y políticos, con que estamos enfrentados, aunque no seamos en eso ninguna excepción en el mundo; pero hoy nos importa especialmente considerar el del orden público.

En el Almirante Carrero Blanco no se ha querido asesinar solamente a un hombre; se ha pretendido asesinar la paz

del país. De ahí la política de firmeza que pedimos, con objetivos claramente proclamados y públicamente expuestos. Estamos seguros de que el gobierno tendrá la adhesión clamorosa como intérprete y realizador de una gran aspiración nacional.

Cortar energicamente cuanto pueda retrotraernos a situaciones que considerábamos olvidadas, a un pasado que España tiene derecho a estimar definitivamente clausurado, será, además, el mejor homenaje al gobernante cristiano, hombre discreto, modesto y leal, que tras una vida de colaboración incondicional al Jefe del Estado y de callados servicios a la patria, ha ofrendado a ésta su máximo sacrificio, muriendo, como seguramente habría deseado, en el más riguroso acto de servicio a la patria.

El magnicidio de ayer

RELATO DEL CONDE DE LOS ANDES

ABC

«Un impresionante retortijo de hierros»

EL PADRE GOMEZ ACEVO ADMINISTRO LA EXTREMAUCION A CARRERO BLANCO

MADRID, 21 (Cifra).— «El automóvil estaba convertido en un impresionante "retortijo" de hierros, algo tremendo, impresionante, como nunca había visto. Parece imposible que de allí hubieran podido sacar tres cuerpos enteros», relata en "ABC" el Conde de los Andes, que tuvo oportunidad de contemplar el coche del Almirante Carrero momentos después de producirse la explosión que le costó la vida.

El Conde de los Andes, cuenta también que el padre Gómez Acebo, jesuita, fue quien dio la extremaunción al Presidente del Gobierno, pues éste vivió algún tiempo. «Según me contó el padre Gómez Acebo, que estaba profundamente emocionado, consternado, él estaba en su celda, que precisamente da a la terraza hasta la que saltó el coche, cuando se produjo la explosión. De manera que al volver la cabeza hacia la ventana para ver qué pasaba vio el coche volando como un bólido por los aires. Y él fue quien dio, como digo, la extremaunción al señor Carrero, que estaba todavía con vida. Los otros dos estaban ya muertos. El propio padre Gómez Acebo me ha comentado que Carrero Blanco iba todos los días, sin excepción, a misa de nueve. La explosión ha tenido que ser tremenda para elevar el coche hasta esa altura. Y no cayó al patio central porque tropezó con la cornisa, que hizo que parara el golpe. Por eso quedó en la terraza, convertido en añicos. Parece como si hubieran laminado el automóvil».



y dedicación suya, a lo largo de años fecundos, el estudio y las soluciones propuestas a los problemas sin número que acosan al político desde todos los sectores de la vida nacional y que le llegan proyectados desde la internacional convivencia.

«Carrero Blanco, titular legítimo de la confianza política más plena del Generalísimo Franco ocupará lugar destacadísimo, puesto de protagonista decisivo, en la historia contemporánea de España, época del más positivo y rotundo crecimiento del país y época —también y por ello— de la mayor promoción de su pueblo. De todos sus estamentos, de todas sus clases sociales. No era hombre que apeteciera los brillos fáciles, tantas veces espejismos sólo, de los primeros aplausos, de los grandes honores y los clamorosos reconocimientos. Era político prudente y tenaz, sacrificado a soledades laboriosas, en las que nada había, sin embargo, de introversión, intriga o soberbia. Personalidad sin énfasis y sin alardes retóricos, en callada lección de los valores superiores de la capacidad reflexiva, de la serena eficacia, de la dedicación constante al trabajo. Ciertamente, una figura singular en cualquier galería de retratos de grandes políticos.

«Gran político, gran patriota, sobre todo por su vida, que son las vidas entregadas al servicio de las comunidades, las vidas dedicadas a las necesidades de las naciones y no a las circunstancias de la muerte personal las únicas bases firmes y permanentes de la grandeza de los nombres. Y de la gratitud y del recuerdo admirativo de los pueblos.

«Por encima de la tremenda impresión de estos momentos y de los sentimientos de condolencia que han saltado todas las fronteras, que son hoy testimonio de la solidaridad humana sin distinguos de nacionalidad, debe prevalecer la serenidad ciudadana. La Ley y el Orden triunfan siempre sobre la alucinada violencia. No sería osadía pensar que si él pudiera ahora recomendar algo al pueblo español sería su consejo encaminado a avivar, en todos, ese sentido de responsabilidad serena y exacto cumplimiento del orden que orienta a las comunidades sociales hacia adelante, hacia un futuro de normal progreso y convivencia en todas las ocasiones en las que sienten el inevitable estupor que crea la eliminación criminal de un gran gobernante.

«Al doloroso estremecimiento que ha producido su muerte en todo el país —concluye diciendo el editorial de "ABC"— quedará desde ahora y para siempre unido el sentimiento más sincero de la gratitud que el país entero le debe. Por su abnegada vida de servicio que ha cortado una inhumana resolución criminal!»

«COMULGABA TODOS LOS DIAS»

También publica "ABC" las declaraciones de una persona que se encontraba en el interior del templo cuando se produjo la explosión:

«Estábamos arrodillados todavía. Sentimos de pronto una tremenda explosión y pensé que se derrumbaba el templo sobre nosotros. Me fue primero a un extremo y salí en seguida a la calle. Aunque pude ver un coche en el tejado del claustro, no creí que se tratara de un vehículo ocupado, sino de uno de los estacionados en la calzada. Un guardia de la Policía Armada, que subía por Maldonado, nos dijo que nos retiráramos de allí ante el temor de nuevas explosiones. Ni por un momento supuso que se tratara de un accidente tan terrible. Durante años he visto diariamente a don Luis Carrero Blanco en misa de nueve, incluso horas antes de jurar como Presidente del Gobierno. Su devoción profunda y sin ostentación producía un gran respeto. Solía reunirse allí con su hija y comulgaba todos los días».

«CABALLERO DE LA LEALTAD»

«ABC» en su editorial que titula «Caballero de la lealtad» pone de relieve que el Almirante Carrero Blanco dedicó años y años, lustros, décadas, de labor abnegada, silenciosa, voluntariamente retraída, en la colaboración estrecha con Francisco Franco.

«Nadie como el almirante Carrero Blanco, primer Presidente de Gobierno en el movimiento nacional, asistió más de cerca a las tareas, casi improbables, de reconstruir un país, modelar una sociedad nueva, edificar un estado de nueva planta, llamado a institucionalizar la convivencia estable y prolongada de todos los españoles.

«En la suave penumbra de su despacho, este gran patriota, vilmente asesinado ayer por una criminal maquinaria terrorista, siguió día a día la gran estrategia del resurgimiento español. No como espectador sin influencia, ni al modo de un recopilador de datos afortunados, sino como promotor de muy importante impulso del mismo».

«La estabilidad del régimen, la proseguida coherencia política de los distintos gobiernos, en esa indefinible proporción que corresponde a quienes secundan con lealtad y acierto la obra difícil de la construcción de un Estado, ha sido esfuerzo suyo —añade más adelante el editorialista de "ABC"—



«Siempre al lado del Caudillo»

"HIZO DE LA FIDELIDAD UN BLASON"

«Nuevo Diario» por su parte, dice en su editorial.

«Poco antes de ser nombrado Presidente del Gobierno, el Almirante Carrero Blanco, una alta personalidad de la política española dijo que si este hombre no existiera, había que inventarle.

Y, en efecto, una historia personal como la del Almirante Carrero, con su brillante ejecutoria militar, su experiencia política, su entrega al servicio de España y su lealtad al Caudillo, no se encuentra fácilmente. Esta es la persona que ayer perdió España.

Precisamente por su experiencia y por su probado conocimiento del gobierno, era el hombre más señalado para proseguir la labor del Jefe del Estado. Y por eso fue elevado a tan digno puesto. En los momentos clave de nuestro desarrollo político, estuvo siempre en la brecha. Y desde los puestos de máxima responsabilidad, siempre al lado del caudillo, supo mantener el equilibrio en la difícil tarea de regir a un pueblo con un pasado reciente lleno de traumas. Firmemente identificado con Franco, el Almirante Carrero Blanco, fue su más fiel colaborador en la creación de un Estado nuevo basado en las más gloriosas tradiciones patrias.

Su muerte, cuando aún le quedaba un importante camino por recorrer en su servicio al país, ha dejado estupefacto a un pueblo que siempre admiró al hombre que hizo de la fidelidad un blasón. Por eso, los españoles todos, reprobamos hoy la vileza de un atentado que se ha dirigido al mismo tiempo contra un gran español y contra España, la condena del trágico hecho se produce unánime en un pueblo que goza de una envidiable paz, súbitamente perturbada por este crimen demencial.

«Muerto el Almirante Carrero —dice más adelante el editorialista de "Nuevo Diario"— el mensaje que nos ha legado está en su propio ideario. En ese velar por la unidad y la paz nacionales. En esa

vigilancia por mantener las esencias espirituales que nos hacen contemplar con orgullo nuestra historia. En ese espíritu de abnegación que hace que los mejores hombres de España la sirvan sin

titubeos ni cortapisas. El hombre que acaba de ofrendar su vida a la patria es un modelo en todos los aspectos. Como militar, siempre mantuvo las virtudes castrenses en alto grado, tanto en la guerra como en la paz. Como ciudadano, estuvo en todo momento consciente del latir del país. Como estadista, tuvo los dones de sabiduría, prudencia y lealtad que adornan siempre a los grandes políticos. Sobrio en su estilo, jamás estuvo vinculado a grupos ni tendencias. Pues entendía que el seguimiento de la política del Caudillo exigía una confianza ciega sin condicionamiento posible. Y de este modo fue, políticamente, el reflejo fiel de Franco.

La indignación producida por su muerte se aumenta con la de las dos personas que le acompañaban y que han pagado este tributo de lealtad y servicio conjuntamente. Por ello, la condena es unánime y dura».

Y el editorial de «Nuevo Diario» concluye así:

«El país ha visto, sin embargo, con serena confianza cómo los mecanismos políticos funcionan con saludable normalidad y el Vicepresidente del Gobierno sucede inmediatamente al Presidente fallecido, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica del Estado. Las instituciones que el ayudó a crear, en su tarea de gobernante a las órdenes del Caudillo, son las que están ahora funcionando. Esta es la mejor garantía de que el edificio político, en el que tanta parte tuvo don Luis Carrero Blanco, está sólidamente fundado. En la continuidad del funcionamiento de ese mecanismo institucional se apoya precisamente la mejor esperanza de brillante futuro por el cual el Almirante Carrero Blanco ha ofrendado su vida. Por ello, hoy el pueblo une a su dolor la gratitud».



Justamente aquí se produjo la terrible explosión que dejaría fulminado el automóvil del Almirante Carrero Blanco en cuyo trágico atentado perdió la vida.

Diputación de Huesca

ARAGON/exprés, PAG. 7

DOLOR Y ANSIEDAD

INFORMATIVA



ZARAGOZA, 21 ("ARAGON/exprés").— Cuando caía la noche, en medio de una llovizna que había templado la temperatura, numerosas personas iban hacia sus casas. Esperando el autobús se podían escuchar comentarios sobre el trágico asesinato del Almirante Carrero Blanco. Una noticia que ahora se iba ampliando y que confirmaba la idea inicial de atentado político, había estallado en la mañana y después de la música sacra y de la modificación de los programas de la televisión, se apoderaba de los transeúntes una sensación de inesperada gravedad. Todo el mundo regresaría a sus casas sin muchos aspavientos, solidarios por el luto que hacía pocas horas se había producido en nuestro país.

¿Cómo estaba Zaragoza a las ocho de la tarde? Había gente todavía en la calle. En los puestos de periódicos el público se agolpaba para adquirir "ARAGON/exprés". Silencio, fatiga por este mes de Diciembre que no nos ha ahorrado disgustos a los zaragozanos, Sensación de incredulidad porque este atentado en su terrible magnitud ha sido el primero que se produce tras la guerra.

Sin cines, cada cual quería regresar a casa, cenar un poco más pronto, hablar un rato con su esposa, oír algo más sobre el asesinato de Carrero Blanco y dormir. Los que pasaban por la Avenida de la Independencia iban a dormir. Ayer no hubo paseos. En la fila del tranvía alguien abstraído veía las fotos de la calle

Claudio Coello, resistiéndose a creer. El Presidente había ido a oír misa como cada día. Su coche explotó al pasar sobre cincuenta kilos de dinamita y poco más tarde era ingresado cadáver, juntamente con su chófer y un policía de la escolta. Esto había pasado en Madrid, hacía pocas horas.

La ciudad se fue apagando y se llenó de silencio.

AMBIENTE EN NOCHE CERRADA

Sólo horas habían transcurrido desde el asesinato. Sólo horas y, con la caída de la noche, la expectación en Zaragoza había crecido enormemente. A la puerta de nuestra Redacción, junto a la Gran Vía, llegaban a formarse "semi-colas" de espera de nuestra segunda edición.

Conocida ya la noticia con cierto detalle por la mayoría de la población, sabido ya que la muerte del almirante Carrero no la provocó una explosión de gas sino un atentado, a la expectación se sumó la inquietud. Todos, en la calle, sabían que Televisión Española había anunciado ampliaciones de la noticia para las once de la noche. Antes de las diez, las calles comenzaron a quedar desiertas en Zaragoza.

Vimos la retransmisión televisada del discurso de la nación pronunciado por el presidente interino del Gobierno, señor Fernández Miranda, en una cafetería. De

Dos sesiones de urgencia

La ciudad y la provincia expresan su con

ZARAGOZA, 21 (ARAGON/exprés).— Ayer, con carácter de urgencia, y después de conocerse el criminal atentado de que fue objeto el presidente del Gobierno, don Luis Carrero Blanco fueron convocados distintos señores extraordinarios. En la Diputación Provincial, el presidente de la misma, señor Baringo, dio cuenta del dramático acontecimiento calificándolo de "cobarde atentado en el que todas las personas de nobles sentimientos condenan tal acción y esperan que los autores e inductores sean detenidos y juzgados por su alevoso crimen. "Luego propuso a la Corporación los siguientes acuerdos que fueron aprobados unánimemente:

1. Hacer constar en acta el sentimiento corporativo por el trágico fallecimiento del excelentísimo señor don Luis Carrero Blanco, presidente del Gobierno, y las personas que con él ocupaban el vehículo oficial.
2. Que la Corporación Provincial asista en comisión a las exequias que se celebrarán mañana, día 21, en Madrid.
3. Que durante los próximos tres días permanezcan cerradas las oficinas corporativas en señal de duelo."

También por el Alcalde de la Ciudad, señor Horno Liria, fue convocada una sesión con carácter urgente, especial y extraordinario del Ayuntamiento pleno para dar constancia del

sentimiento producido en el pueblo zaragozano ante el criminal atentado.

El alcalde hizo el justo elogio a la persona humana y a la figura política del almirante Carrero Blanco, destacando su fidelidad y entrega constante al Jefe del Estado, proponiendo fueran adoptados los siguientes acuerdos:

1. Interpretando el sentimiento del pueblo de Zaragoza, se dejará constancia en acta del profundo dolor y pesar por la muerte de don Luis Carrero Blanco que, hasta hoy, presidió el Gobierno español dando un ejemplo de patriotismo, fidelidad y entrega al servicio de la patria.
2. Que inmediatamente se cursen las siguientes comunicaciones telegráficas.

A la Casa Civil de S.E. el Jefe del Estado:

"Conocido comunicado oficial fallecimiento Excmo. Sr. presidente del Gobierno, don Luis Carrero Blanco, en reunión urgente el Ayuntamiento en pleno ha acordado, por aclamación, haciéndose eco del sentir del pueblo zaragozano, trasladar a V.E. en tan amargos momentos, el profundo testimonio de condolencia y expresar los más sinceros sentimientos de afecto, lealtad e incondicional adhesión personal y corporativa".

A S.A.R. el Príncipe de España:

"Enterados por comunidad excelentísimo señor presidente del Gobierno, don Luis Carrero Blanco, en espontánea y unánime presidencia, se ha acordado, por aclamación, S.A. el hondo sentir del pueblo zaragozano, sincero y lealtad, lealtad y corporativa".

Al presidente del Gobierno: "Con motivo del fallecimiento del Sr. don Luis Carrero Blanco, el Ayuntamiento de Zaragoza, en sesión plenaria de urgencia, celebrada el día 21 de Diciembre de 1973, trasladar a V.E. los más sinceros sentimientos de condolencia personal y corporativa y de adhesión incondicional al Sr. don Luis Carrero Blanco, presidente del Gobierno, y familia:

"Consternado por la trágica muerte del Sr. don Luis Carrero Blanco, querido esposo, Excmo. Sr. presidente del Gobierno, trasladar a V.E. el testimonio de condolencia personal y corporativa y de adhesión incondicional al Sr. don Luis Carrero Blanco, presidente del Gobierno, y familia. La propuesta de la alcaidía fue aprobada por aclamación."

Toda Zaragoza
estuvo pendiente
de la T.V.E. y
de la Radio

El público agotó
las ediciones
especiales de
"Aragón Expres"

Inmediato, al comienzo del telediario y al final
de la emisión de constantes conciertos de
música sacra o fúnebre, la atención recayó sólo
en el televisor.

Vimos también —o tuvimos directísima
testencia— de las normales idas y venidas en los
centros importantes de viaje, tales como
aeropuerto y estación de ferrocarril. Vimos y
oímos la tranquilidad y el silencio de la calle
zaragozana. Las luces, en las ventanas, brillaban
con intensidad: los televisores estaban
encendidos en muchos hogares; en otros,
sonaban las emisoras de radio, tanto nacionales
como extranjeras.

Anoche, en Zaragoza, se palpaba la avidez
por saber. Pero esa avidez se saciaba desde casa:
el gente se recogía pronto, con tranquilidad y
con prisa al mismo tiempo.

EL PÚBLICO AGOTÓ
LAS EDICIONES ESPECIALES
DE "ARAGON/exprés"

Minutos después de las ocho de la tarde
"ARAGON/exprés" publicó una edición
especial con amplia información del drama que
ha conmovido al mundo entero.

Nuestro periódico trajo a Zaragoza las
primeras fotografías del criminal atentado,
muchas de las cuales nos fueron cedidas por
"Nuevo Diario" que nos las transmitió por los
equipos "Dex". Queremos agradecer al gran
diario madrileño la colaboración que nos

Condolencia

El anuncio oficial del fallecimiento del
presidente del Gobierno, don Luis Carrero
Blanco, en la reunión del Ayuntamiento de
Zaragoza, por aclamación, trasladar a
nuestro periódico el testimonio más
valioso y adhesión incondicional, personal

El Excmo. Sr. don Luis
Carrero Blanco, en sesión
celebrada en el día de hoy, acordó
expresar sentimientos de condolencia
y adhesión incondicional del pueblo
zaragozano.

En la sesión aprobada, inmediatamente,



prestó, y merced a la cual pudimos ofrecer a los
lectores zaragozanos las primeras fotografías del
atentado.

Hasta bien entrada la noche
"ARAGON/exprés" se vendió en todos los
puestos de la ciudad, muchos de los cuales

demoraron el cierre para continuar la venta. Las
fotos que publicamos son fiel reflejo de lo
ocurrido.

Luego, en la emocionada noche, bien
podemos decir que nuestro periódico estaba en
casi todos los hogares zaragozanos.



NOTA DE LA HERMANDAD
NACIONAL DE ALFERECES
PROVISIONALES

**"Que se tomen
todas las
medidas
necesarias"
(para acabar con
la subversión)**

La Hermandad Provincial de Alféreces
Provisionales de Zaragoza, reunida en el día de
hoy en sesión extraordinaria, con motivo del
magnicidio cometido en la persona del
Presidente del Gobierno, Almirante, Excmo. Sr.
D. Luis Carrero Blanco, tomó, con la
aquiescencia unánime de las demás
Hermandades integradas en la 5.ª Región Militar
—Huesca, Soria y Teruel— los siguientes
acuerdos.

Primero: Manifestar su pésame más sentido a
la Excmo. Sra. Viuda, e hijos del prohombre
valientemente asesinado, y al Caudillo de España del
que fue leal y fiel colaborador durante tantos
años; y Segundo: Hacer patente, una vez más, el
deseo repetidamente manifestado de que se
tomen todas las medidas necesarias para dar fin
a la subversión y el desorden, prodigados con
demasiada frecuencia en los últimos tiempos en
nuestra Patria; aplicando la Ley, sin
contemplaciones, a quienes perturban el pacífico
convivir de los españoles y así mismo a quienes
los impulsan y amparan, cualesquiera que sean
su clase y condición.

Las Hermandades de Sargentos Provisionales,
Antiguos Caballeros Legionarios, Cruzados
Voluntarios, División Azul y Hermandad de
Requetés del Maestrazgo hacen suyo el anterior
acuerdo.

Zaragoza, 20 de Diciembre de 1973.

DELEGACIONES ZARAGOZANAS
QUE ASISTIRÁN AL ENTIERRO

El Gobierno Civil de la provincia comunicó
anoche la composición y presidencias de las
distintas delegaciones de las entidades
zaragozanas que acudirán a Madrid al entierro
del presidente del Gobierno, almirante Carrero
Blanco.

Una representación de la Corporación
provincial, que presidirá el Presidente de la
Diputación, don Pedro Baringo Rosinach,
quien, a su vez, ostentará la representación del
gobernador civil de la provincia;

Una comisión del Ayuntamiento, presidida
por el alcalde de la ciudad, don Mariano Horno
Liria, a quien acompañará una representación
de miembros de la Corporación;

Y el Consejo Provincial del Movimiento,
presidido por el subjefe provincial, don
Fernando Molinero Sánchez, a quien
acompañarán varios consejeros.

NUMEROSAS MUESTRAS DE
CONDOLENCIA EN EL GOBIERNO

Ante la impresión que ha causado la triste
noticia del trágico fallecimiento del presidente
del Gobierno, don Luis Carrero Blanco, son
innumerables las expresiones de condolencia
que se reciben en el Gobierno Civil, tanto de
corporaciones, entidades y particulares,
procedentes de la capital y de los distintos
municipios de la provincia.

También son numerosas las personas de toda
condición social que durante la mañana han
desfilado por el Gobierno Civil para estampar su
firma en los pliegos allí colocados.

Igualmente de la provincia se reciben
innumerables muestras de pésame.

El magnicidio de ayer

Al mediodía, en el Pardo

Franco recibió a Gerald Ford

MADRID, 21 (Europa Press).— El Jefe del Estado, Generalísimo Franco, recibió a mediodía de hoy al Vicepresidente de los Estados Unidos, señor Gerald Ford, en audiencia especial celebrada en su residencia del Palacio de El Pardo.

El señor Ford, que conversó con el Caudillo por espacio de unos quince minutos, llegó acompañado del Ministro español de Asuntos Exteriores, señor López Rodó, así como del Subsecretario norteamericano del Departamento de Estado, señor Porter, Director General de Asuntos de América del Norte, Marqués de Perinat, y Embajador de los Estados Unidos en España, Almirante Horacio Rivero.

Tras ser cumplimentado a su entrada en Palacio por alto personal de las casas militar y civil del Caudillo, fue conducido hasta la sala de audiencias, donde le recibió el segundo Jefe Intendente General de la Casa Civil. Pasó luego al despacho del Jefe del Estado, que estaba acompañado por los jefes de sus casas militar y civil y mantuvo con él una entrevista a la que asistieron las personalidades arriba citadas. En su curso le expresó el sentimiento del pueblo norteamericano y de su Presidente por el atentado que costó la vida al Almirante Carrero Blanco.

CONDECORACIONES A LAS VICTIMAS DEL ATENTADO

MADRID, 21 (Cifra).— El ministro de la gobernación, por orden publicada hoy, ha concedido, a título póstumo, la medalla de oro al mérito policial al inspector del Cuerpo General de Policía, don Juan Antonio Bueno Fernández, muerto en acto de servicio en el atentado que costó la vida al Presidente del

Gobierno, Almirante Carrero Blanco.

Por otra orden ministerial ha sido concedida la cruz al mérito policial con distintivo rojo al conductor del coche del Presidente del Gobierno, don José Luis Pérez Moga, muerto también en acto de servicio en el mismo atentado.

FUNERAL POR EL POLICIA MUERTO

MADRID, 21 "Europa Press".— A las once y media de esta mañana, en el Salón Canalejas de la Dirección General de Seguridad de Madrid, se ha oficiado un funeral por el alma del inspector de primera clase, don Juan Antonio Bueno, fallecido ayer, en acto de servicio, en el atentado perpetrado contra el almirante Carrero. Presidió el acto el subsecretario de la Gobernación y directores generales del Departamento. El salón y las salas contiguas estaban completamente abarrotadas de público.

El cadáver del policía asesinado yacía en un sencillo féretro cubierto, por la

bandera española desde anoche, cuando fue instalada en el Salón Canalejas la capilla ardiente. El oficiante de la ceremonia permaneció detrás del féretro; a la izquierda de este se situaron las representaciones oficiales, y a su derecha, familiares del inspector, entre ellos la viuda que lloró amargamente durante el acto. Entre los asistentes se encontraban un nutrido grupo de procuradores, consejeros nacionales, así como compañeros y amigos del fallecido, quienes depositaron sus firmas y tarjetas de adhesión y cariño en las mesas instaladas al efecto.

Durante la ceremonia leyeron precisos los compañeros de don Juan Antonio Bueno, y al final, el oficiante rezó un responso y pidió "paz y concordia en estos días, y que se olviden los rencores".

Posteriormente, el director general de Seguridad anunció la concesión al fallecido en acto de servicio de la "Medalla de Oro al Mérito Policial", colocada más tarde sobre el féretro por el subsecretario de la Gobernación con sentidas palabras.

Después, el almirante Enrique Amador, secretario general técnico del Ministerio de la Marina, impuso al yacente inspector la "Cruz del Mérito Naval".

Anteriormente, fueron leídas las órdenes de concesión de condecoraciones y, al final, al retirarse los asistentes, un individuo que se autoidentificó falangista reprobó el asesinato y dio tres vivas al policía Juan Antonio, gritos coreados por todos los presentes.

TELEGRAMA DE CONDOLENCIA DEL PRESIDENTE DE CUBA

MADRID, 21. (Cifra) — En el palacio de El Pardo, residencia de Su Excelencia el Jefe del Estado, continúan recibiendo numerosos telegramas procedentes de todos los países, en los que se pone de manifiesto y expresan los sentimientos de pesar por el fallecimiento del presidente del Gobierno, almirante Carrero Blanco. Entre los telegramas recibidos figuran los siguientes:

—Del Presidente de la República de Cuba La Habana.

Excmo. Sr. don Francisco Franco Bahamonde, Jefe del Estado español.

"Con motivo de la muerte del Excmo. Sr. don Luis Carrero Blanco, primer ministro del Estado de España, hago llegar a usted la expresión de condolencia del Gobierno Revolucionario de Cuba.

Dr. Osvaldo Dorticos".

VACACIONES NAVIDEÑAS

¿Conoce nuestro Pirineo.....? EL ARAGONES

URBANIZACION NUEVO BROTO

LE BRINDA UNA OPORTUNIDAD



—En el Valle de Broto (Huesca) situado en una zona de privilegiada belleza y clima, que lo convierten en PARAISO DE SALUD.

—En plan promocional y con el deseo de dar a conocer las grandes virtudes, tanto en lo que respecta a bellezas naturales como a sus saludables condiciones climatológicas, disponemos de chalets en número limitado, confortablemente equipados dentro de un marco urbanístico con sus zonas deportivas.

INFORMACION: FRANCISCO GONZALEZ LACUEVA

PASEO GENERAL MOLA, 58 - TELEFONO 275403 - ZARAGOZA ESTUDIO ARAGONES

Diputación de Huesca VIERNES, 21 DE DICIEMBRE DE 1973

El magnicidio de ayer

Le iban a entregar la medalla de oro de la Villa a principios de año



SANTOÑA LLORA A SU HIJO

Testimonios emocionados de gente que lo conocían desde niño

MADRID 2. Foto retrospectiva del Almirante don Luis Carrero Blanco, Presidente del Gobierno, muerto a consecuencia de una explosión, junto a don Alvaro Guitián, en el día que obtuvieron las plazas 1 y 2 de las oposiciones a Ingreso en la Escuela Naval Militar.

SANTOÑA (Santander), 21. (Cifra).— Toda Santoña llora la muerte de su hijo predilecto, Almirante Carrero Blanco. "Era un hombre recto y bueno, que hizo cuanto pudo por esta villa, pero sin que nadie se enterase". Este es el comentario general de todos los paisanos del Presidente del Gobierno fallecido en un criminal atentado.

Don Adolfo Loza, de 83 años de edad, conoció íntimamente a don Luis Carrero cuando éste era niño. "Yo era —dice— pinche de la fábrica de conservas de don Angel Blanco, tío de don Luis, y por esta razón tenía mucha relación con toda la familia. A don Luis y a sus hermanos los llevaba al colegio de las monjas del Sagrado Corazón. Era un niño muy formal y muy bueno".

En el Ayuntamiento de Santoña cuentan que don Luis Carrero Blanco era contrario a todo lo que significase publicidad o notoriedad.

"En diversas ocasiones hemos querido —se ha manifestado a "Cifra" en el ayuntamiento santoñés— poner una calle a nombre de don Luis Carrero Blanco, pero él siempre, contrario

a todo agasajo, se ha negado. En 1967, se le nombró hijo predilecto de Santoña y con motivo de su designación como Presidente del Gobierno, se le concedió a él, junto al Jefe del Estado y al Príncipe de España, la medalla de oro de esta villa. Precisamente, habíamos solicitado audiencia para entregarle la medalla

de oro y un pergamino con el acuerdo del Ayuntamiento en tal sentido. Pensábamos entregárselo a primeros de año"

Un condiscípulo de don Luis Carrero Blanco cuando éste era un niño, don Juan Valle del Río, manifiesta a "Cifra" que el fallecido era un niño normal, estudioso y trabajador. "Desde que se marchó de Santoña —declara el señor Valle— de esto hace unos sesenta años, le volví a ver en Madrid en el año 1961, y lo que más me impresionó de él, junto a su rectitud, era su gran sencillez. En cierta ocasión, le pedí un favor para un sobrino que se encontraba haciendo el servicio militar y antes de cinco días me contestó concediéndome más de lo que le había pedido".

Especialmente, lo que destacan todos los santoñeses del almirante Carrero Blanco es su gran rectitud y el no querer que nadie se enterase de los favores que él personalmente hacía a todos cuantos acudían a Madrid en busca de apoyo por parte del Presidente del Gobierno. Únicamente permitió el señor Carrero Blanco que su apellido apareciese en un

lugar público de Santoña. Concretamente dio permiso para que una guardería infantil de la villa llevase el nombre de su padre, don Camilo Carrero.

La trágica muerte de don Luis Carrero Blanco ha consternado a la villa donde había nacido. Todos repudian el atentado y lamentan su muerte.

CARRERO BLANCO SERA ENTERRADO EN EL CEMENTERIO DE EL PARDO

MADRID, 21 (Europa Press).— Esta tarde recibirán sepultura, en el panteón familiar del cementerio de la vecina localidad de El Pardo, los restos mortales del asesinado almirante Carrero.

Al extinto presidente del gobierno le serán rendidos honores de capitán general de los ejércitos y el duelo será despedido en la Plaza de Gregorio Marañón.

PLIEGOS DE FIRMAS EN EL GOBIERNO CIVIL

Durante toda la mañana ha sido incesante el desfile de zaragozanos por el Gobierno Civil para estampar su firma de pésame por el asesinato del Almirante Carrero Blanco y de entrañable adhesión a S.E. el Jefe del Estado. En nuestras fotos aspecto de las dos mesas instaladas.



INSTITUTO DE ESTUDIOS ARAGONÉS
Diputación de Huesca

¡UN GRAN REPARTO!

OLIVER REED ★ RAQUEL WELCH ★ RICHARD CHAMBERLAIN ★ MICHAEL YORK como D'Artagnan ★ FRANK FINLAY ★ CHRISTOPHER LEE ★ GERALDINE CHAPLIN ★ JEAN PIERRE CASSEL

FAYE DUNAWAY ★ CHARLTON HESTON
Como Milady Como el cardenal Richellu



DIRIGIDOS POR RICHARD LESTER en una
GRAN PELICULA



LOS TRES MOSQUETEROS

ES EL ESPECTACULO PARA TODO ZARAGOZA DE
ESTAS NAVIDADES

PALAFOX HOY ESTRENO

Sesiones 5-7-9-11

(TODOS PUBLICOS)

SOLDADURA MODERNA M A R F E L

Félix MARUGAN

LAGASCA, 17 TELEFONOS: 220150 y 229423

AUTOMOVILISTA

USUARIO DE CADENAS
COMERCIAL ARAGONESA DE NEUMATICOS, S. A.

DISTRIBUIDOR OFICIAL **Firestone**

LE OFRECE

SERVICIO DE ALQUILER

DE CUBIERTAS TIPO TODO TERRENO
CON CLAVOS

Y A PRECIOS SIN SUBIDA

AVDA. ALCALDE CABALLERO, 22 . Teléfono 29-86-50
(Polígono Cogullada) y AVDA. DE NAVARRA, 57-59
ZARAGOZA



desea a Vds. unas
NAVIDADES

¡¡ MUY FELICES!!

y toda clase de
PROSPERIDADES
durante

1974



35 Oficinas en Zaragoza

475 Oficinas en 5 provincias y en Madrid

NUESTRO DEPARTAMENTO DE VALORES
RESOLVERA TODAS SUS CONSULTAS

**Cementos
Portland Morata
de Jalón, S. A.**

DIVIDENDO A CUENTA

En consideración a lo establecido en el artículo 11 del Decreto Ley de 30 de noviembre, el dividendo a cuenta de los beneficios del ejercicio, que se pagará a partir del 2 de enero de 1974, se fija en la cantidad de 15 pesetas por título, que se harán efectivas contra entrega del cupón número 58 en los Bancos Español de Crédito y de Vizcaya.

Queda en estos términos modificado el anterior anuncio de fecha 29 de noviembre pasado. Zaragoza, 20 de diciembre de 1973.

**EN AVENIDA
CALVO SOTELO**

Se alquilan dos pisos de 6 y 7
habitaciones, bien de precio.
TELEFONO 21 69 83

FOTOGRAFIA - CINE

PELICULAS, dibujos, ciudades,
celuloide, anillo,
diapositivas, cámaras, equipos
laboratorio, nuevo, ocasión,
reveladores marcas diversas.
Confección diapositivas.
Calatayud 3.

GALERIAS de ARTE

SALA NAHARRO

SUBASTAS ARTE
EN PREPARACION

(Plaza La Justicia)

MANIFESTACION, 9

SALA LIBROS

FUENCLARA, 2
EL PINTOR EGIPCIO

AHMED M. NAVAR

Del 15 al 27 de diciembre

SALA N'ART

DIRECCION NAHARRO
Manifestación, 9

EN BREVE

CASEDAS

**GALERIA
BLANCO**

EXPONE
VICENTE MIRALLES

PONZANO, 8

ATENAS

PAZ, 7

HOY INAUGURAN

CLAVE Y ARTE
ORIENTAL ANTIGUO

GALERIA BERDUSAN

INAUGURACION, DIA 20, A LAS 20 HORAS
Pinturas de Juan Navarro Ramón
Calle ESCAR, 3

CENTRO NATACION HELIOS PISCINA CUBIERTA

ESCOLARES Y ESTUDIANTES (AMBOS SEXOS)
TODAS EDADES

Cursillo intensivo de enseñanza y perfeccionamiento de Natación,
del 22 de diciembre al 7 de enero (periodo de vacaciones). Para
adultos, todo el año

INFORMACION EN SECRETARIA DEL CENTRO, ARBOLEDA
DE MACANAZ, S/N. TELEFONO 29-12-05

Diputación de Huesca

El magnicidio de ayer

ESTA MAÑANA

SE HA REUNIDO EL GOBIERNO EN PLENO

MADRID, 21 (Europa Press).— Sobre las once de esta mañana se ha reunido el Gobierno en el Palacio de la Presidencia.

La reunión, de breve duración, ha sido presidida por el Presidente del Gobierno en funciones, señor Fernández Miranda.

PESAME DE LOS ANTIGUOS MIEMBROS DEL FRENTE DE JUVENTUDES A FERNANDEZ MIRANDA

"PROFUNDA INDIENACION"

MADRID, 21 (Europa Press).— Don Manuel Cantarero del Castillo, Presidente Nacional de los Antiguos Miembros del Frente de Juventudes, ha enviado al Presidente del Gobierno en funciones, señor Fernández Miranda, el siguiente telegrama:

"En nombre junta nacional Agrupacion Antiguos Miembros Frente Juventudes y nombre propio, al margen de toda posible discrepancia política, manifiesto profunda indignación por crimen cometido en persona Presidente Gobierno y acompañantes, condenando enérgicamente actividad terrorista atentatoria contra desarrollo libertades cívicas pueblo español. Asimismo, expreso sentido pésame a Gobierno que preside, con ruego elevación a S.E. Jefe del Estado".

BANDERAS A MEDIA ASTA EN LAS EMBAJADAS EXTRANJERAS EN MADRID

MADRID, 21 (Europa Press).— Todas las embajadas extranjeras en Madrid tienen hoy colocadas sus enseñas nacionales a media asta, asociándose con ello al luto oficial español.

También en representaciones públicas y privadas de otros países en Madrid figuran las banderas correspondientes a media asta.

PARTE DE NIEVE ESTACION DE CERLER

Cota: 1.500 — 50 cm.
Cota: 2.000 — 80 cm.
Nieve: Polvo.
Accesos por carretera con cadenas. Instalaciones en funcionamiento.

COLOCACIONES

OFRECESE señorita estudiante para cuidar niños, de 5,30 a 9,30 de la tarde. Teléfono 250 270.

Las otras víctimas del atentado

EL CONDUCTOR LLEVABA TRES AÑOS AL SERVICIO DE LA PRESIDENCIA

MADRID, 21 (Cifra).— Muertos en acto de servicio fallecieron ayer en el atentado que costó la vida al Presidente del Gobierno, don Juan Antonio Bueno Fernández, de 51 años, inspector del cuerpo General de Policía, y don José Luis Pérez Mojeda, de 32 años, conductor del coche en el que viajaba el almirante Carrero Blanco.

El señor Bueno Fernández, había nacido el 27 de diciembre de 1921, en Maranchón (Guadalajara). Ingresó en el cuerpo por oposición en 1944, prestando servicios en varias provincias españolas hasta el año 1950 que fue destinado a Madrid. Desde 1957 estaba adscrito a la escolta del Almirante Carrero Blanco. En su expediente personal contaba con numerosas felicitaciones públicas.

El policía asesinado estaba casado con doña María Victoria Quirós Rivas, de cuyo matrimonio deja un hijo de quince años de edad.

El señor Pérez Mojeda, natural de Madrid, llevaba ocho años casado con Doña María Grados, dejando dos hijos: Un hijo de ocho años y una niña de cuatro.

Ingresó en el Parque Móvil el 16 de febrero de 1966 y llevaba tres años al servicio de la sección de Presidencia del Gobierno. Estaba en posesión del carnet de primera clase.

Los grandes estrenos de hoy

R E X

El amor a los 20 años...
El amor a los 45 años...

La gran historia de amor que todos esperaban de Pedro Masó después de "Experiencia prematrimonial"

WARNER ESPAÑOLA S.A. presenta

un film de PEDRO MASÓ

ORNELLA MUTI
SERGIO FANTONI



UNA CHICA Y UN SEÑOR

UNA PRODUCCION PEDRO MASO-PRODUCCIONES CINEMATOGRAFICAS E IMPALA, S.A.

5-7-9-11

(Mayores de 18 años)

VICTORIA

EL IDOLO DE LA CANCION EN SU MEJOR PELICULA

MANOLO ESCOBAR
MARY FRANCIS
ANDRES PAJARES
JOSE SAZATORNIL(SAZA)



Me has hecho perder el juicio

GUION: JOSE M. PALACIO - DIRECTOR: JUAN DE ORDUÑA - PRODUCTOR EJECUTIVO ALFREDO PUALLE
PRODUCCION ARTURO BONZAI EZ P.C., S.A. * CINECLUBES EMBAJADAS EN CINECLUBES BILBAO ENTRE OTROS Y VIVA BILBAO

5-7-9-11

(Mayores de 18 años y de 14 acompañados)

COSO

¡VUELVE LA OBRA MAESTRA DE WALT DISNEY!



Ira Bella Durmiente

TECHNICOLOR
TECHIRAMA

5-7-9-11

(TODOS PUBLICOS)

ELISEOS

LA PELICULA DE DIBUJOS ANIMADOS MAS PREMIADA EN MUCHO TIEMPO



UNIVERSAL FILMS ESPAÑOLA, S.A. presenta

ANTEOJITO Y ANTIFAZ
EN MARAVILLOSOS COLORES

largometraje de dibujos animados

un film de Garcia Ferré-SACIF

5-7-9-11

(TODOS PUBLICOS)

FRAGA

expres

CORRESPONSAL DELEGADO: Hermenegildo ANDREU
Santa Quiteria, 70 - Teléfono 631

La nueva Casa Sindical

Fallos de cimentación obligan a demorar la iniciación de las obras

El día 14 de Febrero de este mismo año, fue firmada la cesión de terrenos por parte del Ayuntamiento de Fraga a la Organización Sindical para la construcción del edificio que debería albergar sus servicios.

El solar de 570 metros cuadrados esta emplazada en la zona de la Feria y, según el proyecto, se dispondría de locales para todas las dependencias de la Delegación Comarcal Sindical, Hermandad de Labradores y Ganaderos, Sindicato Comarcal Mixto, la Oficina Comarcal de Colocación y, en definitiva, todos aquellos servicios ligados de una forma u otra, administrativa u orgánicamente, con la Organización Sindical.

Vamos a terminar el año y las obras todavía no se han iniciado. Al parecer se trata de terrenos de aluvión que ofrecen grandes dificultades para cimentar y será preciso realizar prospecciones para determinar la forma en que se hace esa cimentación. Técnicamente no ofrece dificultad alguna, pero, naturalmente, esas prospecciones han de incidir en el precio calculado para edificio que se cifraba en cuatro millones de pesetas. Todos sabemos también lo que ocurre con los presupuestos como consecuencia del tiempo que transcurre desde la aprobación del presupuesto hasta la iniciación de los trabajos, los precios quedan cortos. Hay que recurrir a suplementos y si están agotados los créditos es necesario esperar a un nuevo ejercicio y las obras se retrasan más y más.

No obstante, el Delegado Provincial de Sindicatos en las ocasiones en que se ha referido a este proyecto ha expresado siempre su firme decisión de llevarlo a cabo con la mayor rapidez, por lo que esperamos que, a que, a pesar de las dificultades que la naturaleza del terreno entraña, la nueva Casa Sindical de Fraga no quedará en proyecto y lograremos verla convertida en realidad.

En realidad no se trata de un capricho o de un lujo sino de una auténtica necesidad, ya que Fraga crece sin cesar y cada día presenta más problemas en todos los ordenes y actualmente con las distintas dependencias sindicales desperdigadas resolver cualquier problema exige tiempo y molestias.

Por otra parte siendo nuestra ciudad núcleo de expansión es de suponer que las actividades sindicales se incrementen considerablemente en los próximos años.

FUTBOL

Goleada en Mequinenza

LAS CONTINUAS LESIONES CAUSA DEL BAJO RENDIMIENTO DEL EQUIPO EN LAS ULTIMAS JORNADAS

Fuimos a Mequinenza con muchas ilusiones —porque uno siempre cree en fútbol en lo imposible—, pero conscientes de las muchas dificultades que nos aguardaban tanto por la calidad de los del Ebro, como por el bajo rendimiento que se viene observando últimamente en el equipo.

Por eso, cuando ocupamos nuestra localidad en el campo estábamos con el ánimo dispuesto para todo, para celebrar jubilosamente un resultado positivo y para encajar con resignación una derrota.

EL PARTIDO

Pronto se marchitaron las ilusiones porque desde un principio, el Mequinenza tomó las riendas del partido: se hizo el amo del campo, y anuló por completo al Fraga que se defendía a la desesperada, sin orden ni concierto, incapaz de frenar los impetuosos y bien trazados ataques del equipo local.

Caminábamos hacia la goleada sin remisión y, efectivamente, uno tras otro entraron en nuestras redes los tres tantos que, prácticamente, sentenciaban el partido. La desigualdad era tan manifiesta que al acabar la primera parte ya no se aspiraba más que a obtener una derrota honrosa, ya que en el segundo tiempo se veía venir la goleada escandalosa.

REACCION FRAGATINA

Afortunadamente, las cosas cambiaron y bien, porque el Mequinenza se confiaba, bien porque acusara el esfuerzo realizado en la primera parte, lo cierto es que el Fraga se movió con más soltura, hilvanó mejor fútbol y llegó más veces y con más peligro a la puerta local.

Se consiguió un gol y tal vez con un poco de suerte se hubiera podido mejorar el resultado; pero ya era tarde y tuvimos que conformarnos con la derrota.

Queremos dejar constancia de la deportividad con que transcurrió el encuentro, dando buena muestra de

su caballerosidad los directivos y los aficionados de la población zaragozana. Nos trataron con toda cordialidad y ese es el mejor recuerdo que guardamos de la jornada. Muchas gracias y a la recíproca, amigos.

Y EL DOMINGO, EL ARAGON

Difícil partido el que nos aguarda. El filial zaragozista es un conjunto que hace fútbol y que si coge la onda resulta temible por la eficacia de su ataque en el que destaca el joven Camacho, una de las más firmes promesas del fútbol aragonés en estos momentos.

De todas formas esperamos de nuestros representantes que, conscientes de la importancia de los puntos que se ventilan, hagan el esfuerzo necesario para salir airoso del envite, como ha ocurrido siempre cuando el Fraga se ha enfrentado a equipos de superior categoría, sobre el papel.

LAS LESIONES

Hay inquietud y malestar en los aficionados ante esta cadena de resultados adversos que nos han hundido en la puntuación negativa.

Esa misma consideración se la hicimos al Sr. Tejera, presidente del Club, quien nos dijo que los malos resultados de las últimas jornadas se debían fundamentalmente a las lesiones que habían impedido formar el mismo equipo dos Jornadas seguidas.

Añadió que comprendía la impaciencia de los aficionados, la misma que sentía él, pero que estaba seguro de que todo cambiaría, ya que con una plantilla sin bajas el Fraga puede presentar un gran equipo.

“Un poquitín de paciencia y todo puede arreglarse. Lo que si pido es que frente al Aragón se apoye con todo cariño al equipo. Un buen resultado puede hacer cambiar las cosas radicalmente.”

Ya lo saben ustedes.

NOTICIARIO FRAGATINO

LA CIUDAD SE ENGALANA PARA LA PROXIMA FIESTA DE NAVIDAD

Ya se hacen los preparativos para engalanar nuestras calles, con motivo de las próximas fiestas navideñas. Siguiendo una costumbre, será “plantado” en el Paseo Barrón un pino monumental, aunque ignoramos todavía si podrán encenderse las iluminaciones especiales por causa de las restricciones en el consumo de energía eléctrica; restricciones voluntarias hasta ahora, pero que han sido seguidas por numerosos ayuntamientos del país.

Las tiendas y los escaparates ofrecen un atractivo aspecto y todas compiten en su adorno para hacer más atractivos los artículos que expenden tentando nuestra cartera abrigada ahora por la paga extra. En fin, estamos en Navidad...

CAMPAÑA DE NAVIDAD

Sigue desarrollándose con gran éxito la campaña de Navidad destinada a recaudar fondos para nuestros hermanos más necesitados. Dentro de esa campaña merece especial mención por el calor propular que ha despertado, la “operación bote”, patrocinada por la emisora local. Consistía esta operación en recoger botes de conservas y ya podemos decir que, merced a la gran actividad desplegada por el equipo de locutores y redactores que dirige doña Mari Masague, los fragatinos han respondido espléndidamente y el fruto de esta iniciativa constituirá una buena aportación a la campaña navideña. Nuestra felicitación.

SIGUE SIN APARECER EL NIÑO DESAPARECIDO EN TORRENTE

Como ya saben nuestros lectores, el pasado domingo, sobre las doce de la mañana, desapareció en Torrente de Cinca el niño de dieciocho meses Alberto Martín Yuste. La desaparición se produjo cuando, en compañía de sus padres, se apeaba del automóvil que les había trasladado a aquella localidad. En las inmediaciones discurre una acequia y se supuso que el niño había caído en ella. Los trabajos siguen con gran intensidad y aunque ayer circuló el rumor de que había aparecido en Mequinenza, no hemos podido confirmar la noticia.

GRAN TORMENTA SOBRE FRAGA

Ayer, día 20, sobre las seis y media de la tarde descargó una gran tromba de agua sobre nuestra ciudad, acompañada de gran aparato eléctrico. A la hora de telefonar continúa lloviendo intensamente; lluvia que ha sido acogida con gran júbilo por los agricultores, ya que nuestros campos padecían ya una sequía muy inquietante. Si además nos trae agua para los embalses...

REUNION DE PADRES DE ALUMNOS

El pasado día 19 celebraron una reunión los padres de alumnos del San José de Calasanz. Al parecer uno de los asistentes propuso que, de los acuerdos que se tomaran en las reuniones se diera cuenta a la prensa. Nos parece excelente esta iniciativa, pues los problemas escolares afectan a gran número de familias y tienen en consecuencia destacado interés. Pues, por nuestra parte, a su disposición, amigos.

ARAGONENSES
Diputación de Huesca

ARAGON
expres

SE VENDE EN FRAGA
EN LIBRERIA BADIA

ANTONIO BOLLIC
JOSE CASANOVA
Y TOMAS

DISCOTHEQUE

TARDE Y NOCHE

FLORIDA FRAGA



DIA 25 MARTES

Sergio y Estibaliz

CELEBRE LA NAVIDAD EN...

¡¡ NUEVO MUNDO !!



Zori, Santos, Lina... y "cásate otra vez"

La temporada anterior trajeron a Zaragoza a Celia Gámez, indiscutible y eterna "vedette" de la revista española. Esta, traen a Lina Morgan, la máxima estrella de la comicidad. Y no traen a otra mejor, porque no hay otra mejor. Zori y Santos son para con sus espectáculos de una exigencia rigurosa. Son los actores-empresarios que no se conforman con llevar sus nombres en la cabecera de sus espectáculos. Son humildes al valorarse y, por lo tanto, inteligentes. Por eso siempre buscan la máxima figura para estar con ellos. Ayer, Celia, y hoy, Lina, no les importa el

precio de la estrella porque saben que el público siempre les responde.

Esta noche en "Argensola" ofrecen un estreno importante, frívolo y alegre. Un estreno avalado por tres figuras indiscutibles del humor revisteril. "Un, dos, tres... cástate otra vez", de Manuel Baz y maestro García Morcillo, promete ser algo divertido y fuera de serie. Pero no anticipemos nada. Esta noche es el estreno y mañana les ofreceremos la crítica de este gran espectáculo de Pascuas, con que Santos y Zori han querido llegarse a Zaragoza para hacernos más dulces los días de Navidad.



Cine FLETA

"LAS AVENTURAS DE TOM SAWYER"

Director: Don Taylor
Fotografía en color y 70 mm.
Intérpretes: Johnny Whitaker, Celeste Holm, Jeff Bast.

La célebre novela de Mark Twain es uno de los libros más leídos por la juventud y una de las obras más interesantes de la literatura infantil, por la influencia que tendría después en la moderna literatura norteamericana. Este film de Don Taylor, que nos llega bajo la marca de Selecciones Reader's Digest, cuida muy bien de conservar en la película los aspectos más valiosos del original, con una estupenda ambientación localizada en el pueblo de Hannibal, a orillas del Mississippi.

En esta super-producción americana se han incluido algunos números musicales que no llegan a cansar porque han sido muy bien dosificados, pudiendo poner la película en la misma línea de "Oliver", por ejemplo. Las aventuras de este travieso muchacho están salpicadas de poesía y de ingenuidad, de humor y emoción, sin caer en la sensiblería —falta tan habitual en este género de films—, con una estupenda interpretación del pequeño actor Johnny Whitaker, cuyo picaresco y fotogénico rostro personifica perfectamente a Tom Sawyer, y con una inteligente realización de Don Taylor.

Una película bonita, agradable, que hará pasar un rato delicioso a pequeños y grandes en estas fiestas de Navidad.

A.S.M.

CARTELERIA

TEATROS

ARGENSOLA. — Hoy. Noche 11. Presentación: Compañía de revistas Zori-Santos y Lina Morgan, con el estreno de la revista: "Un, dos, tres... Cástate otra vez". (May. 18 años).

PRINCIPAL. — Compañía comedias cómicas Manolo Andrade. 7'15 y 11. "Una noche con Eva". ¡Dos horas de carcajadas! ¡Tres últimos días! (May. 18).

CINES DE ESTRENO

ACTUALIDADES. — 5-7-9-11. (Todos públicos). George. Metrocolor. Bill Travers, William Sylvester.

AVENIDA. — 5-7-9-11. (Mayores 18). 2.ª semana: El distraído. Pierre Richard, María Pacome.

COLISEO. — 4'30 - 7'15 - 10'45. (May. 18). 2.ª semana: Chacal Film de Fred Zinnemann, con Edward Fox.

OSO. — 5-7-9-11. (Todos públicos). La bella durmiente. Dibujos en cinemascopio y technicolor de Walt Disney.

DORADO. — 5-7-9-11. (Mayores 14 y menores acompañados. Yo soy Trinidad. Glenn Saxon, Erika Blanc, Fernando Sancho.

FLETA. — 5-7-9-11. (Todos públicos). Las aventuras de Tom Sawyer. Todd-ao - Color - Estereofónico. Johnny Whitaker, Celeste Holm.

GOYA. — 4'45 - 7 - 9'15 - 11'15. (Mayores 18 y mayores 14 acompañados). 007, vive y deja morir. Roger Moore en James Bond, con Yaphet Kotto.

MOLA. — 5 y 7. (Todos públicos). Eastmancolor. Las que tienen que servir. Alfredo Landa, Conchita Velasco. 9 y 11. (May. 18). Technicolor. La balada de Cable Hogue. Jason Robards, Stella Stevens.

PALACIO. — 5-7-9-11. (Mayores 18). 4.ª semana: Aborto criminal. Simón Andreu, Emma Cohen.

PALAFOX. — 5-7-9-11. (Todos públicos). Hoy estreno. Los tres mosqueteros. Eastmancolor. Michael York, Raquel Welch, Charlton Heston.

REX. — 5-7-9-11. (May. 18). Hoy estreno. Una chica y un señor. Eastmancolor. Ornella Muti, Sergio Fantoni.

VICTORIA. — 5-7-9-11. (Mayores 18 y 14 acompañados). Hoy estreno. Me has hecho perder el juicio. Eastmancolor. Manolo Escobar, Mary Francis, Pajares.

CINE DE ARTE Y ENSAYO

ELISEOS. — 5-7-9-11. (Todos públicos). Hoy estreno. Anteojo y antifaz. Dibujos animados en Technicolor.

CINES DE REESTRENO

ARLEQUIN. — 5-7-9-11. (Todos públicos). El profeta. Cinemascopio - Eastmancolor. Mario Moreno "Cantinflas", Angel Garasa.

DUX. — 5-7-9-11. (May. 18). Technicolor. El halcón y la presa. Lee Van Cleef, Walter Barnes.

GRAN VIA. — 5-7-9-11. (Mayores 14). Comando en el desierto. Technicolor. Richard Burton, John Colicos.

LATINO. — 5-7-9-11. (Todos públicos). Para mí, el oro... Para tí, el plomo. George Hilton.

MADRID. — SALA 1: 5-7-9-11. (May. 18). Pecados de otoño. Eastmancolor. Jeanne Moreau, Julián Negulesco.

SALA 2: 5-7-9-11. (Mayores 18). Mano rápida. Eastmancolor. Alan Steel, William Berger.

NORTE. — 4'45-7-9-11. (Todos públicos). Con la muerte en los talones. Cary Grant, Eva Marie Saint, James Mason.

PARIS. — 4'15 - 7'15 y 10'30. (Mayores 14). La gran evasión. Cinemascopio - Technicolor. Steve McQueen, James Garner.

PAX. — 5-7. (Todos públicos). Eastmancolor. Los bárbaros contra el imperio romano. 9 y 11'15. (May. 18). Casino Royale. David Niven, Peter Sellers, Ursula Andress.

RIALTO. — 5-7-9-11. (Todos públicos). Valor sin recompensa. Film de Lino de Laurentis, con Nino Manfredi.

ROXY. — 4'15 - 7'15 y 10'30. (Todos públicos). Espartaco. Cinemascopio - Technicolor. Kirk Douglas, Tony Curtis, Jean Simmons.

SALAMANCA. — 4-7 y 10. (Todos públicos). Horizontes de grandeza. Gregory Peck, Jean Simmons, Charlton Heston.

PALACIO DE HIELO

EL IBON. — Sesiones de patinaje: Tarde, de 6'30 a 9'30; noche, de 10'30 a 1. Cafetería Formigal Hielo. Servicio de barra y platos combinados.

CADA TARDE... Discootecas CADA NOCHE...

PAPAGAYO

Elegante. Selecto. Distinto. "La diferencia es su ambiente". San Ignacio de Loyola, 3. Teléfono 214856.

PARSIFAL

Fiesta fin de año. Gran Cotillón. Plazas limitadas. Reserve mesas de 7 a 10. Sevilla, 6. Teléfono 379200.

SAN JORGE SALA DE JUVENTUD

Noche de sábado: Fiesta de Noche para matrimonios jóvenes. Consumición incluida. Jueves, viernes, sábado y domingo, por la tarde, Fiesta Joven. Telef. 255184.

ASTORGA'S

La nueva discoteca abierta de 5 tarde a 3 madrugada, vuelve a su ambiente.

CHARLESTON AÑOS 20

"La elegancia" tiene un nombre... C/. Universidad. Teléfono 299549.

CANCELA

"LA CANCELA DE ORO MUSICAL". Royo, 5. Teléfono 211259.

PAGO - PAGO

Disfrute Vd. de su bebida exótica o tradicional en las noches de PAGO - PAGO. Doctor Cerrada, 30.

STEREOTECA 'EL FARO'

Fuera de la Ciudad y solamente a 3 minutos, donde se hace la mejor música, creando un maravilloso ambiente. 'Barrio de Fútbol. Teléfono 291643.

GRAWER CLUB

Cómodo, personal y diferente, C/ Moncayo. CASETAS.

GALLERY 2

Si busca tranquilidad y reservado ambiente, tenemos lo que Vd. desea. Liñán, 8. (Detrás Telefónica S. Vicente Paul). Teléfono 291166.

DON YO

Su Petite Boite, el lugar preferido por los que prefieren sentirse a gusto... Teléfono 226741.

IGUANA

Juventud, ritmos, diversion. Precios jóvenes. C/ Madre Vedruna, 11. Teléfono 217052.

POLINESIAN - BAR

PACIFICO

Exclusivo para novios, con nuevo sonido y música de actualidad. Sesión 6 - 10. Teléfono 211137.

STORK - CLUB

El ambiente ideal para parejas en el centro de la Ciudad. Teléfono 214804.

SENECA

Nueva dirección. Todos los días a las 6,30 de la tarde "BUSQUE LA DIFERENCIA".

CLUB FORMIGAL

Los mejores ritmos y la más suave música para que "usted lo pase bien". (Edif. Hotel Corda de Aragón). Teléfono 224945.

ELTON

Discoteca de la Juventud. C/ Galicia, núm. 9. Telef. 177. - CASETAS

1800

La música más rabiosamente nueva en la discoteca con sabor internacional. Cavia, 10.

DISCOTECA

Reunión y juventud en un ambiente distinto. Recientemente inaugurada en San Juan de la Cruz, 28.

El magnicidio de ayer

El mejor homenaje



DESDE el día 1 de abril de 1939, los periodistas españoles no han esperado datos sobre una noticia con tanto interés y anhelo hasta ayer. La muerte violenta e inesperada del presidente del Gobierno español ha hecho crujir las sensibilidades más atargadas. Discúlpensenos a los periodistas el apasionamiento y el calor con que hemos acogido la enorme noticia. Reséñense asimismo las muestras de dolor y de indignación que, a partir de hoy, la Prensa, la radio y la televisión irán recogiendo y ténganse en cuenta además, esas otras muestras anónimas de profundo sentimiento por la trágica muerte del almirante Carrero Blanco que no saldrán ni en la Prensa, ni en la radio, ni en la televisión, pero que llevan el sello de dolor más íntimo.

Cuando el país entero, mínimamente preocupado por el conflicto energético internacional y sus inevitables secuelas, preparaba con prisas alegres la celebración de las mayores fiestas de la Cristiandad, una explosión asesina hacía volar por los aires un "Dodge Dart" en Madrid. El presidente del Gobierno hacía breves instantes que había salido de msa.

Hoy España entera llora la pérdida de un hombre que en el servicio a la Patria había adquirido la categoría de símbolo. Con su muerte, todos hemos perdido no solo un gran hombre de gobierno, sino también un ejemplo de como hay que sentir, servir y vivir para España.

Su vida pasa, pero su ejemplo queda y el recuerdo a su memoria quizá sea el mejor homenaje que los españoles podemos rendir a quien todo lo dio por la patria.

ARAGON
expres

ESTA TARDE, CON HONORES DE CAPITAN GENERAL DE LOS EJERCITOS

SEPELIO del Almirante CARRERO BLANCO

EL PRINCIPE DE ESPAÑA OSTENTARA LA REPRESENTACION DEL JEFE DEL ESTADO

MADRID, 21 (Cifra).— Honores de capitán general de los ejércitos serán tributados a los restos mortales del Presidente del Gobierno, Almirante don Luis Carrero Blanco, de acuerdo con el decreto de la Jefatura del Estado que inserta hoy el "Boletín Oficial del Estado".

Desde la capilla ardiente, en la presidencia, hasta la puerta principal del edificio, el féretro será llevado en hombros para depositarlo sobre un armón de artillería, en el que será conducido hasta la plaza de Gregorio Marañón, lugar en que tendrá lugar la despedida del duelo.

La comitiva fúnebre estará constituida de la siguiente forma:

En primer lugar, una sección que motoristas de la policía municipal que abrirá marcha. Seguirá el clero castrense y las carrozas con las coronas de flores.

A continuación irá el armón de artillería con el féretro, siendo portadas las cintas por el Presidente de las Cortes y del Consejo del

Reino, los ministros de Asuntos Exteriores, Justicia, Ejército, Marina y Subsecretario de la Presidencia, el Jefe del Alto Estado Mayor y el Capitán General de la Primera Región Militar.

Tras el armón, marchará, destacado S.A.R. el Príncipe de España, que llevará la representación oficial del Jefe del Estado.

Seguirá luego la presidencia oficial, integrada por el Presidente del Gobierno, los jefes de las misiones extraordinarias extranjeras y los ministros del Gobierno.

Después, por miembros de las misiones extraordinarias extranjeras, la presidencia familiar, el cuerpo diplomático acreditado en España, los miembros del Consejo del Reino, de las Cortes Españolas, del Consejo Nacional del Movimiento, del Tribunal Supremo, del Consejo de Estado, del Consejo Supremo de Justicia Militar y del Alto Estado Mayor; comisiones de la Presidencia del Gobierno y ministerios; Instituto de España y sus Reales Academias, Audiencia Territorial, Diputación Provincial,

Ayuntamiento, claustro universitario.

La guardia de honor presentará armas al salir el féretro de la capilla ardiente, interpretándose el himno nacional. Posteriormente, escoltarán los restos mortales del Almirante Carrero Blanco hasta el lugar de despedida del duelo.

La comitiva fúnebre la cerraran las fuerzas de acompañamiento que posteriormente desfilarán ante el féretro.

A la salida del cadáver, de la Presidencia, serán disparados veintidós cañonazos y al despedirse el duelo se repetirán las salvas de otros veintidós cañonazos.

Después de la despedida del duelo, en la plaza de Gregorio Marañón, el féretro con los restos del Almirante Carrero serán trasladados en coche fúnebre hasta el cementerio de El Pardo, siendo escoltados por motoristas de la policía municipal de tráfico hasta Puerta de Hierro y de la Guardia Civil hasta el lugar del enterramiento.

El féretro recibirá sepultura en el panteón familiar.

EN EL CONSEJO DE MINISTROS DE HOY,
BAJO LA PRESIDENCIA DE FRANCO

UN SILLON VACIO

MADRID, 21 ("Europa Press").— Hoy ha habido un sillón vacío en el Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia del Jefe del Estado, en el Palacio de El Pardo.

Un pequeño reloj de mesa marcaba las once y media de la mañana, cuando se inició el Consejo. Cada uno de los ministros ocupaba su puesto habitual. Todos vestían traje oscuro o negro, con corbata del mismo color; los ministros militares, de uniforme, con brazalete de ocho centímetros, en el brazo izquierdo, sobre el codo. El Jefe del Estado vestía de gris oscuro con corbata negra.

A la derecha del Generalísimo Franco, aparecía vacío el sillón que ocupaba el almirante Carrero Blanco, como presidente del Gobierno. Inmediatamente después de este sillón vacío, se hallaba el presidente del Gobierno en funciones, don Torcuato Fernández Miranda.

NO SE CREE QUE SE
SUSPENDA EL SORTEO
DE LA LOTERIA

MADRID, 21 ("Europa Press").— No se cree que vaya a suspenderse mañana el sorteo de la Lotería Nacional, correspondiente a Navidad, considerado como el más importante del año. Si que ha sido anulada una rueda de prensa que se iba a celebrar hoy en el Servicio Nacional de Lotería para informar sobre él.

Se calcula que en este sorteo de Navidad los españoles juegan más de 10.000 millones de pesetas, superándose con ello los "records" de años anteriores.

Nota de la Alcaldía en relación con la tapicería siniestrada del Barrio de las Fuentes

Esta Alcaldía se ve en el deber de hacer constar públicamente que, una vez recabados y obtenidos de las dependencias técnicas y administrativas municipales los informes y antecedentes que pudieran tener alguna implicación con tan luctuoso suceso, de dichos informes y del expediente correspondiente se desprende lo siguiente:

No consta, ni se ha localizado hasta el momento en los archivos de las dependencias municipales, el que a don Serapio Bonafonte Marteles, titular, al parecer, de la instalación, se le haya otorgado licencia municipal para el ejercicio de una industria de tapicería en los bajos de la casa núm. 45 de la calle de Rodrigo Rebolledo, de esta ciudad.

Únicamente, y en relación con un taller de ebanistería en la susodicha calle Rodrigo Rebolledo, números 41, 43 y 45, existe constancia en este Ayuntamiento de un expediente cuyo contenido es el siguiente:

Con fecha 26 de agosto de 1966, se solicitó li-

encia para instalación de un taller de ebanistería en los bajos de la calle Rodrigo Rebolledo, números 41, 43 y 45 por don José Híjar Latorre, por traslado de su taller existente en la calle de Arzobispo Apaolaza.

El expediente, registrado con el número 35.660, fue tramitado por la Sección de Urbanismo (entonces Fomento) con arreglo al Reglamento sobre Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas, se sometió a la oportuna información pública, dándose audiencia a los ocupantes de las casas citadas y publicándose el correspondiente anuncio en el "Boletín Oficial de la Provincia" núm. 121, de 26 de mayo de 1967, a efectos de reclamación.

Con fecha 3 de mayo de 1967, algunos vecinos afectados reclamaron por entender que la actividad de referencia producía ruidos, por lo que, previos los informes técnicos de los servicios municipales se continuó el expediente clasificándose la industria como "actividad molesta tolerada contigua a vivien-

das, con emplazamiento en zona de industria ligera", y constatándose en el informe de la Dirección de Servicios Industriales "que la categoría de la industria está acorde con su emplazamiento, por lo que siempre que la instalación se ajuste al proyecto no ha de causar molestias al vecindario."

La Alcaldía - Presidencia, por resolución de 25 de agosto de 1967, remitió el expediente a la Comisión Provincial de Servicios Técnicos y este organismo, en sesión de 26 de octubre de 1967, otorgó el visado, calificando la industria como "molesta por producción de ruidos, debiendo adoptarse las oportunas medidas correctoras si fuera preciso".

Tras la anterior resolución de la Comisión Provincial de Servicios Técnicos, la Alcaldía - Presidencia, por resolución de 12 de diciembre de 1967, concedió la licencia de instalación en las condiciones señaladas, cursando las notificaciones pertinentes a los interesados.

No consta tampoco, ni se

ha localizado hasta el momento en los archivos municipales, el que la licencia en cuestión haya sido objeto de traspaso, modificación o sustitución con posterioridad a su otorgamiento, tanto respecto del titular de la misma como de la actividad o industria autorizada en su origen.

Como consecuencia de lo expuesto, ha de entenderse que cualquier instalación, actividad o industria sitas en el lugar del siniestro que no se adecúe a esos antecedentes y desde el punto de vista municipal, podría considerarse como no ajustada al ordenamiento establecido por la omisión de las formalidades legales en vigor.

En estos términos y en ese sentido, de no aparecer nuevos antecedentes, esta Alcaldía ha informado e informará, de ser requerida, en cuantos procedimientos se sigan por las autoridades y organismos competentes.

I. C. de Zaragoza, 20 de diciembre de 1973.—El alcalde, Mariano Horno Liria.

Diputación de Huesca

REGATE

Año II - Viernes, 21 de diciembre, 1973 - N.º 69

SUPLEMENTO DEPORTIVO DE "ARAGON/express"
SE PUBLICA LOS VIERNES

COORDINA: Daniel BARAJAS
COLABORAN: Pablo VALDÉS, Ignacio LORENTE,
Angel TURLAN, Miguel Angel CASAUS
y Carlos BERDEJO. Fotos: Calvo PEDROS



¡SUSPENSE en el FUTBOL ARAGONES!

Almazán, Robres y Tardienta: Amenazan con retirarse



Ayer por la noche, la Federación Aragonesa de Fútbol se cerraba tarde, para tratar de solucionar la grave situación planteada por el Comité de Competición, con sus severísimas sanciones, a los Clubs Almazán, Robres y Tardienta.

El Almazán no dispone de plantilla suficiente para formar un once que se enfrente al líder Huesca, y por teléfono solicitó al Sr. Mur que aceptara el aplazamiento, a lo que contestó que necesitaban los puntos y que no podía aceptar.

Y el Sr. Mur agregó que, si deseaban, ya irían más tarde a un amistoso, para ayudarles, pero que si no podían formar el once "mejor para el Huesca".

Ante las continuas negativas del Sr. Mur, el representante del Almazán, ante los propios oídos del Presidente de la Aragonesa, le hizo ver que, sobre todo, él no se desplazará con el equipo a la localidad soriana, porque lo iba a "pasar muy mal".

El Sr. Mur contestó que no iría.

En la Federación, el Presidente del Almazán y varios componentes de su Junta

Directiva, mostraron su disconformidad, con el acuerdo tomado por el Comité de Competición, que ha dejado en "cuadro" al conjunto soriano.

Según estos Directivos, el Colegiado Sr. Anguera, que dirigió al Lamusa-Almazán, fue casero en grado sumo, y expulsó injustamente a tres de sus jugadores.

El Almazán, envió un telegrama al Comité, anunciando escrito en el que explicaban la versión de los hechos, pero los Sres. del Comité que recibieron el telegrama, en lugar de esperar al escrito, fallaron basándose totalmente en lo reflejado por el

Arbitro en la inexacta Acta.

Así las cosas teniendo en cuenta lo reducido de aquella plantilla, varios lesionados y ahora tres expulsados, el Almazán sólo tiene disponibles para enfrentarse al Huesca, con seis o siete jugadores, por lo que ha solicitado de la Federación la suspensión del encuentro hasta que resuelva y reconsidere el Comité, aunque como ya decimos ha sido convocado urgentemente para esta misma tarde.

No obstante, se cree que la Federación suspenderá, de acuerdo con los poderes que le confiere el Reglamento, el partido Almazán-Huesca, como



ya lo hizo esta temporada con el Caspe-Calatayud y en la pasada temporada un Mequinzenza-Tamarite.

La amenaza de retirada de los clubs enumerados al principio, estaba permanentemente en la boca de sus directivos, que afirmaban recibir un trato discriminatorio de la Federación Aragonesa, sobre todo cuando se trataba de Clubs que no eran de la provincia de Zaragoza.

Esta es la situación y hoy mismo se esperan muy importantes acontecimientos.



El Real Madrid, con base de operaciones en Aragón



SE ASEGURA QUE EL BOSCOS SERA FILIAL

JEFES DE MISIONES EN ARAGON: SRES. BACIERO, ANSODI Y SALVO

Parece ser que, el pasado Lunes por la noche, salían hacia Madrid, llamados por el Club blanco, el Presidente del Boscos, Sr. Bacierno, y el Secretario técnico, Sr. Salvo.

Una vez en Madrid, fueron recibidos por los técnicos Sres. Malbo

y Molonni, y más tarde por el propio gerente.

Hubo un profundo cambio de impresiones, y el próximo Domingo se desplazará a Zaragoza el Sr. Molonni, donde verá varios encuentros juveniles para terminar,

con la posible identificación, de lo que será en Aragón una amplia "base de operaciones futbolísticas en toda la regla".

No sólo serán jugadores del Boscos, los que controlará el Real Madrid, sino que los Sres.

enumerados tendrán a su cargo de manera oficial, la misión de informar de aquellos valores que más destaquen en cada momento.

Sabemos de muy buena información, que uno de los encuentros que presenciara el próximo Domingo en Zaragoza, el Sr. Molonni, será el Salvador-Juventud,

ya que le interesan jugadores de ambos Clubs, y uno de ellos seguro, Pastor. También suena Baeta y etc.

La noticia, parece confirmarse, a medida que van transcurriendo las horas, pero mejor observen Vds. mismos el próximo Domingo, en... Quinta Julieta.



PEDRO ROMEO



ENTRENADOR
DEL ESCATRON

●
"EL EQUIPO,
QUEDARA EN
PREFERENTE"

Es el Entrenador del Escatrón, una de esas personas que nunca cansan, hablando de fútbol.

Su historial, limpio y brillante le han llevado siempre a trabajar en equipos modestos, donde la labor del técnico más se necesita y más se nota su hacer.

Nuestro entrevistado, al frente de un equipo en zona baja, pero que paso a paso, cada temporada repite su historia de la escalada.

-¿Es difícil esta Preferente, para el Escatrón?

-Pues sinceramente sí, cuando yo llegué, vi plantilla floja, y teniendo en cuenta el calendario preveía que se nos iba hacer muy difícil caminar por ella, pero poco a poco, vamos reforzando algunos puestos y estoy seguro que en la segunda vuelta, todo habrá cambiado.

Tenemos que reconocer, que la clasificación, en la parte de abajo, no dice la verdad.

-¿Y cómo es tu equipo?

-Mira, nuestro equipo está formado por mayoría de gente bisoña hemos tenido contrincantes demasiado fuertes para empezar, y encima algunos arbitrajes fueron fatales, pero amigo... queda la segunda vuelta y todo será diferente.

-¿A quien darías Campeón en estos momentos?

-Sin duda al Huesca, después veo al Binéfar con muchas posibilidades de ganar el 2º puesto, pues Monzón no me ha gustado.

-¿Cómo es el ambiente futbolístico de Escatrón?

-Demasiado frío, nuestro equipo por esta causa casi siempre "juega fuera". El público nuestro no da ese calor imprescindible a su equipo.

-¿Se quedará el equipo en Preferente?

-Yo creo y estoy convencido de que sí, e incluso la Directiva está dispuesta a fichar lo que haga falta.

-Se ha dicho, que ibas a dimitir, ¿qué hay de esto?

-Nada de nada. Los rumores en este caso son falsos, acostumbro a cumplir en todos sitios que voy, y aquí no va a ser la excepción. Pueden estar tranquilos en esto la Directiva del Escatrón.

-Por último, me dices que jugadores, te han gustado más de los que han visto hasta el momento?

-Juan María (Binéfar) Palacino (Huesca) y Metaute (Binéfar).

Muchas gracias, y ¡arriba Escatrón!

GOLEADORES



Palacino

- 1.- PALACINO, (Huesca), 16 goles.
- 2.- CAMACHO, (Aragón), 13 goles.
- 3.- GUITARTE, (Teruel), 12
- 4.- JUAN MARIA, (Binéfar), 11 goles.

CON DIEZ GOLES

FERRER (Huesca); IBARZ (Binéfar); LASILLA (Ejea).

CON NUEVE:

CHIRRI (Monzón), SAINZ (Eureka), PENA II (Sabiñánigo).

CON OCHO:

OLIVER I (Mequinenza), GABASA (Sariñena), SABALETE (Huesca), CORTES (Calatayud),

CON SIETE:

EMILIO (Aragón), MUNIESA (Calatayud), LAPLAZA (Tauste), TERRADO I (Eureka)

CON SEIS:

VILADEGUT (Monzón), MURILLO (Ejea), VALETA (Ejea), QUIQUE (Lamusa), MARTINEZ (Lamusa), LOPEZ MONTERO (Teruel), BLAZQUEZ (Oliver), BERGES (Caspe), VILLEGAS (Caspe).

CON CINCO

ROYO (Monzón), QUINTAS (Calatayud), LUCEA (Ejea), LAMARCA (Teruel), ALDABO (Mequinenza), OLIVER II (Mequinenza), ANGEL TOMAS (Oliver), MARCELLAN (Eureka), MEDRANO (Almazán), SAMPEDRO (Escatrón).

CON CUATRO GOLES

ORTEGA (Huesca), ARRAYET (Huesca), LAMARCA (Aragón), TELLO (Binéfar), USIETO (Binéfar), BALAGUER (Tauste), SATUE (Fraga), MOZAS (Fraga), ORCASTEGUI (Oliver), PENA I (Sabiñánigo), ATANASIO (La Almunia) y LASHERAS (Escatrón).

Así está la situación de los goleadores, después de la Jornada 16 en la que se marcaron 29 goles.

Como se ve Palacino lleva un gol de promedio por partido.

Valeta (Ejea) logró dos goles, fuera de casa en Monzón, y con él también dos goles: Gabasa (Sariñena), Atanasio (La Almunia) y Oliver I (Mequinenza).

ECOS, ECOS, ECOS

IGUACEL Y EL MONZON

Al término del encuentro del pasado domingo frente al Ejea, un grupo de aficionados increpó al entrenador del Monzón Iguacel, y éste inmediatamente después comunicaba a la Junta Directiva sus deseos de dimitir.

La Directiva no aceptó y quedó pendiente para una reunión que se celebraría ayer por la noche.

Mientras y antes de este jueves, la Directiva llamó a Pascual Martínez, pero ya se sabe que se halla comprometido con el Utrillas, y el Club terolense no acepta dar la baja.

Con las cosas así, hablan con Silvio, y tampoco es posible, ya que se halla accidentado.

Mientras, ayer, se celebraría la reunión, donde Iguacel puede haber rescindido el Contrato, o bien continuar hasta final de temporada, pero nos inclinamos por pensar que la rescisión se haya producido.

EL COMITE Y ALMAZAN

Tres jugadores del Almazán han sido sancionados por el Comité de Competición: Romero, Del Olmo y Santorun, tras los incidentes del Lamusa-Almazán, donde el Colegiado Anquera II se excedió en sus apreciaciones.

Parece ser que el encuentro será aplazado, toda vez que el conjunto soriano no cuenta con suficiente plantilla para esta emergencia.

BAJAS EN EL TERUEL

Dos jugadores van a ser cedidos, esta semana a uno de los Clubs de Segunda Preferente, que está entre: Cariñena y Belchite, según las preferencias de los interesados. Estos jugadores son el extremo Abad y el interior Alfonso.

Parece ser que el Teruel desea aligerar la nómina, toda vez que los ingresos no van parejos con los cuantiosos gastos.

EL CASPE, NO TIENE SUERTE:

Ya son varios partidos los que pierde el conjunto caspolino en los últimos minutos. En Almazán se reconoce que el Numancia, se encontró con dos puntos que no mereció mucho. Pero el fútbol así es, y así hay que recibirlo.

INCIDENTE REAL ZARAGOZA-CASPE

Fue ciertamente un incidente, que gracias a la intervención personal del Sr. Zalba y Yarza quedó sólo en un mal hacer relaciones públicas. Al parecer el Caspe solicitó, con motivo de la visita del Aragón, que uno de sus jugadores pudiera entrenar en Zaragoza, con uno de los equipos de la familia blanquilla, y esta petición allí quedó denegada.

Este jugador reside en Zaragoza. Al mismo tiempo idéntica petición se hacía al Barcelona, para que pudiera entrenar el extremo Berges, y el Club azulgrana dio todas las facilidades.

Enterado el Sr. Zalba, de todo esto, por la prensa en comentario de un corresponsal, llamó a Caspe, y solucionó rápidamente el problema. El jugador caspolino podrá entrenar con el equipo que desee.

SANZ II EL JUGADOR MAS DISCUTIDO DEL NUMANCIA

● "ME QUEDE CON LAS GANAS DE IR AL MONZON"

Se distinguió la pasada temporada, por sus dotes goleadoras, en el también conjunto soriano: Almazán. Por esta causa, su cotización era demasiado alta y sólo los grandes podían aspirar a su fichaje.

El Numancia, se hizo con sus servicios, y un día después llegaba el Monzón, pero... ya era tarde. Problemas, más problemas, y ahora por fin, ya juega en el quinteto atacante del histórico Club rojillo.

-¿Por qué cambió Sanz II, de Club esta temporada?

-No me puse de acuerdo con la Directiva del Almazán, y también porque estaba libre y fué Numancia el 1º que se interesó por mí.

-¿Has notado alguna diferencia en el juego de Almazán y Numancia?

-Ninguna, a todos mis nuevos compañeros les conocía, ya que eramos muy buenos amigos. Además los directivos que siempre he tenido en ambos Clubs, se han portado siempre muy bien conmigo.

-Mucho se ha hablado, sobre tu fichaje en la pre-temporada. Te habían solicitado muchos equipos punteros de la Preferente Aragonesa.

-¿Hay algo de eso?

-Por supuesto que sí es cierto. Yo firmé por Numancia y después me llegaron varias ofertas. Tengo que confesar, a fuerza de ser sincero de que me quedé con ganas de ir al Monzón, ya que lo veía un equipo puntero en esta categoría. Además las dos partes estábamos ya de acuerdo faltando sólo la baja del Numancia, que no me la dió. Ya saben, que había firmado dos días antes, y como se suele decir: "al que madruga..."

-¿Cómo ves la Preferente?

-Muy igualada, si

exceptuamos los tres o cuatro punteros. Cualquier equipo puede puntuar en terreno adversario, y donde habrá fuerte lucha será entre los equipos que sostienen la parte baja de la clasificación.

-¿Que equipo ves Campeón?

-Huesca, es el más veterano.

-¿Que le pasa al Numancia, para ir tan bajo en la clasificación?

-Empezó a entrenar muy tarde y no ha completado su cuadro hasta hace muy poco, y si a esto añadimos que se han volcado las lesiones con nosotros, encontráis todo justificado.

Luego yo también culpo a nuestros aficionados, que son muy fríos con el equipo, y la mayoría solo van cuando va bien, y cuando mal, pocos acuden. Es cuando las cosas no van bien, cuando sobresalen los buenos aficionados.

En Soria, se acostumbra mucho a chillar al Entrenador y jugadores y así sólo se hace que dar ventaja a los contrarios.

-¿Se clasificará bien el Numancia?

-Ya lo creo que sí. El equipo ahora anda formidable, y con una gran moral.

-¿Qué jugador del grupo, ves como mejor en tu mismo puesto?

-Palacino, es un gran jugador y sus saltos de cabeza impresionan.

-Te atreverías a decir, ¿qué jugador te ha marcado mejor?

-No, he estado lesionado, y no conozco mucho la categoría.

-Se dice, que el campo del Almazán, os va mejor que el viejo San Andrés.

-Pues algo de eso hay, pero no crea que es por el campo si no más bien a que no tenemos lesiones, y a que



nos reciben bastante bien en todos sitios. Además estamos muy bien físicamente, y por otra parte los aficionados nos están tratando estupendamente. Vistas las cosas así, mis compañeros y yo, tenemos que estar forzosamente contentos y agradecidos, a aquella afición. A un equipo se le debe ayudar cuando va mal.

-¿Alguna cosa más Sanz?

-Simplemente decir a la afición soriana, que es mejor que todos ayuden al equipo, y que no critiquen tanto a los jugadores. Sería mejor que en vez de eso, animaran más y mas como en cualquier campo. Al final todos ganaríamos. Por último, deseo unas felices Navidades a todos.

Este es Sanz II, "el goleador", que ha vuelto al equipo con sus propios fueros.

-¿Nuestra enhorabuena al Almazán por el fichaje!

1ª REGIONAL

ANGEL ZABORRAS ALASTRUUEY

JUGADOR "PUNTA" DEL AT. HUESCA

"ASPIRO A SER ESTA TEMPORADA EL MAXIMO GOLEADOR DE LA 1ª REGIONAL"



ZABORRAS (At. Huesca)

Nació hace 20 años, en El Temple del Caudillo (Huesca), pesa 60 Kgs. y su altura es de 1,62.

Su historial deportivo está totalmente ligado al At. Huesca; aunque se inició a los 15 años jugando una temporada en el OJE, de la Capital.

Su puesto en el equipo, a veces es de interior y otras de extremo, juega en misiones de penetración, y en posición avanzada.

Le hemos entrevistado, y vean lo que nos dijo:

—¿Qué puesto te gusta más, para jugar?

—No es que me importe mucho uno u otro puesto, pero me gusta algo más jugar de interior en punta.

—Zaborras siempre se ha caracterizado por su poder goleador, ¿será esta temporada el máximo realizador de la 1ª Regional?

— Espero, con un poco de suerte

y la ayuda de mis compañeros de equipo, llegar a serlo.

—Tú, que encuentras tan fácilmente el camino del gol, ¿puedes decirnos cómo debe ser un delantero así?

—Ha de ser habilidoso, valiente y pisar el área, constantemente buscando, en busca de esa oportunidad del gol, que siempre llega.

—¿Qué defensa te ha marcado mejor?

—Arcas, del Jacetano.

—¿Por qué, eres el máximo goleador del equipo?

—Yo creo que es porque siempre que puedo disparo sin pensarlo, y además a que estamos muy compenetrados mis compañeros y yo, ellos procuran proporcionarme muchas veces el balón. La verdad es que si no fuera con esa ayuda, yo nada podría hacer.

—¿Estás contento en el At. Huesca?

—Me encuentro muy agusto en el At. Huesca, tanto con mis compañeros como con la Junta Directiva.

—¿Qué aspiraciones tienes como jugador?

—Me gustaría como a todos jugadores jóvenes, llegar a ser un buen profesional y alcanzar un puesto en la 1ª División. Pero de momento, repito, estoy muy contento en mi equipo, y de no surgir unas condiciones muy favorables no cambiaré de Club.

—¿A quién le gustaría parecerse, de 1ª División?

—Pirri del Madrid es mi ídolo.

—¿Tu jugada preferida?

—Me gusta jugar al ataque, estando siempre al acecho del gol, aunque cuando es necesario, no me importa bajar si es preciso ayudar a la defensa.

—¿Alguna cosa más?

—Pedir a la afición que siga ayudándonos, nuestra meta será la 1ª Preferente, ya que ése es nuestro sueño.

También nos dijo Zaborras, que practica otros deportes, como natación, baloncesto.

Sin duda un buen jugador, que, procedente de la cantera oscense, dará que hablar próximamente.

GARGALLO: ¿DEMASIADO OBSERVADO?

Este jugador, del Casetas, cuyo nombre es Gargallo, está haciendo una completísima temporada, hasta el extremo de que hemos observado "ciertos movimientos



Emilio Gargallo (Casetas)

cerca de él", que bien indican, su inmediato contacto con algún equipo de superior categoría.

Mientras Vds., también, observen cómo este muchacho, en cada jornada va a más.

ALCAÑIZ, SE DECIDIO POR UN BUEN ENTRENADOR

Ya tiene el Alcañiz Entrenador, en el conocido Díez, que llegó a un completo acuerdo. Esta semana ha dedicado dos días a entrenamientos, uno en Zaragoza y otro en el propio Alcañiz.

Hay que recordar que Díez, realizó una gran campaña la pasada temporada en el Tauste, de donde marchó voluntariamente.

Ahora en Alcañiz, con tan magnífica plantilla, ¿quién les pondrá freno?

EL ROBRES, DEMASIADO CASTIGADO

En la semana dura de nuestro

Comité de competición, el Robres ha sufrido gravísimas sanciones, todas ellas relacionadas con el partido del pasado Domingo frente al Club Jacetano.

Multas, suspensiones a jugadores y Directivos. ¿No les parece que es demasiado?

De cualquier forma, ambas partes, deberían acercarse un poco más en estos días de Navidad que invitan a la Paz.

EL ZUERA, CON NOTARIO, PRETENDE DESTITUIR A SU ENTRENADOR

Ayer, el Entrenador del Zuera, Sr. Aznar, recibía un Acta Notarial, en la que se le comunicaba, que había comparecido ante el Notario el Presidente del Club, para a la vista de dos o tres faltas a entrenamientos dar por rescindido el contrato que ligaba a ambas partes.

¿Y así está ya todo arreglado?

—Pues el Sr. Aznar, que sabe el terreno que pisa, oportunamente denunció su contrato, porque aquella Directiva —alguno de sus miembros— pretendían hacerle la alineación y los sistemas de juego a emplear.

No aceptó y en el Colegio de Entrenadores quedó reflejada esa anomalía que le había sido comunicada verbalmente y que le justificaba para dar por rescindido el contrato, con todos los pronunciamientos a su favor.

UTEBO-CASETAS, UN EJEMPLO DE DEPORTIVIDAD

Aquí, entre estos dos equipos, a pesar de la rivalidad, en el terreno hubo gran deportividad, y ello hay que agradecerse a las dos Directivas, que con sus respectivos entrenadores, supieron inculcarles eso tan estupendo en el deporte que es buscar la victoria con ganas, pero sin salirse del marco de la deportividad.

BARROSO, DICE QUE SIGUE.— EN EL ARENAS

Después de nuestro anterior comentario sobre la "purga" en el Arenas, el Directivo Sr. Borroso, sigue aparentemente con la misma misión en el Club; pero por personas muy allegadas a la familia arenera, se nos comunica que la vida del nuevo Arenas aún no ha comenzado y que, por tanto, no hay razón para pensar en que nuestras anteriores informaciones estaban equivocadas.

Por otra parte, avalan estos comentarios, la no publicación por parte del veterano Club, de nota alguna que trate de desmentirlos.

A la vista de todo esto, sólo queda que esperar, porque esos acontecimientos areneros están más próximos de lo que parece.

JOSE MARIA DUERTO (Robres) SUSPENDIDO POR 23 PARTIDOS

Es el destacado jugador del Robres José María Duerto, que ha sido suspendido por 23 partidos por agredir a un contrario y al Arbitro,



DUERTO (Robres)

provocando la animosidad del público en contra de éste.

Ese es el texto, del Acta del Comité de Competición; pero, ¿será verdad?

SORIANO, ENTRENADOR DEL ALAGON, QUIEREN QUE VUELVA AL ZUERA

Soriano estuvo ya en Zuera hace dos temporadas haciendo una gran labor. Ahora parece que sus servicios brillantes se recuerdan y le ha sido ofrecido de nuevo el cargo, que se cree ha aceptado.

Soriano, por tanto, deja el Alagón y va a Zuera con la intención de ascenderlo.

PODIUM a la DEPORTIVIDAD

PRIMERA REGIONAL PREFERENTE

1.- CASPE	999
2.- ARAGON	998
3.- EUREKA	997
4.- LAMUSA	997
5.- MEQUINENZA	996
6.- SARIÑENA	995
7.- OLIVER	994
8.- TAUSTE	993
9.- TERUEL	993
10.- EJEA	992
11.- ESCATRÓN	992
12.- CALATAYUD	990
13.- FRAGA	990
14.- SABIÑANIGO	989
15.- A T. MONZON	988
16.- NUMANCIA	987
17.- BINEFAR	986
18.- ALMAZAN	985
19.- LA ALMUNIA	980
20.- HUESCA	976

PRIMERA REGIONAL

1.- ALMUDEVAR	997
2.- A T. HUESCA	997
3.- CASETAS	995
4.- TAMARITE	995
5.- ARENAS	995
6.- LECIÑENA	994
7.- ZUERA	994
8.- ALCAÑIZ	991
9.- LUCENI	990
10.- GALLUR	989
11.- JACETANO	988
12.- ZAIDIN	984
13.- ILLUECA	984
14.- CALATORAO	979
15.- BOSCOS	978
16.- PERDIGUERA	970
17.- NORMA	967
18.- TARDIENTA	953
19.- UTEBO	948
20.- ROBRES	943

SEGUNDA REGIONAL PREFERENTE

1.- MAELLA	1.000
2.- CARIÑENA	999
3.- SANDERS	998
4.- S. JUAN	996
5.- FUENTES	996
6.- J. BARBASTRO	995
7.- BORJA	993
8.- ALAGON	993
9.- INDEPENDIENTE	992
10.- ALCORISA	992
11.- CALAMOCHA	991
12.- LAKEY	987
13.- SANTA ISABEL	984
14.- GRAÑEN	984
15.- BELCHITE	983
16.- UTRILLAS	982
17.- S. MATEO	982
18.- VILLAMAYOR	980
19.- VALDEFIERRO	974
20.- TORRES	967

GOLEADORES

PRIMERA REGIONAL

BOSQUE (Alcañiz), 18 goles.
GOMEZ (Jacetano), 13.
ZABORRAS (At. Huesca), 13.
ESCUER (Leciñena), 12.
ECHIGOYEN (Gallur), 11.
TEODORO (Alcañiz), 10.
GERARDO (Illueca), 10.
PACO (Luceni), 10.

CON NUEVE GOLES

HERVERA (Tardienta), ZOCO (Utebo).

CON OCHO GOLES

MOLINA (Boscós), GRANJED (Perdiguera), CATON (Tardienta).

CON SIETE GOLES

MENJON (Illueca).

ALCUBIERRE (Tardienta), DUERTO (Robres), BLASCO (Casetas), BORAO (Gallur), MARCEN II (Zuera), HERNANDO (Perdiguera), CHEMA (Boscós).

CON SEIS GOLES

ORTEGA II (Utebo), CARABIAS (Norma), JIMENEZ (Leciñena), ABAD (Almudevar), BORQUE (Boscós).

CON CINCO GOLES

LEANDRO (Boscós), EMBID (Gallur), AUNION y RAMOS (Jacetano), SEVILLANO (Zaidin), SALAS (Norma).



CARTAS A Regate

BOQUINEÑI, 17 Diciembre de 1973

Sr. Director de REGATE

Muy señor mío:

Soy jugador del Club de Fútbol Boquiñeni. El pasado domingo jugamos contra el Eureka B venciendoles en su terreno por 0-1.

Al leer la crónica que su corresponsal hace del encuentro, no puedo por menos que dirigirme a ustedes rogándoles publiquen mi carta ya que de esta forma podré ante la afición entera decirles cuatro verdades como puños que les están haciendo mucha falta y antes de comenzar le quiero recalcar al Sr. Antonio, que el equipo mediocre pero con hombres fuertes y corpulentos es un equino en el que cuatro jugadores tienen 16 años y el resto no llega a 20, exceptuando a dos, que están cumpliendo el Servicio Militar desde abril. Los aficionados de Tarazona lo pudieron comprobar entre otras cosas por su corte de pelo, pues bien estos "hércules" no dan un promedio de peso de 65 kg y quiero "recalcarlo" que veinte encuentros que disputaron contra nosotros, "contra esta mediocridad" perderían en veintuno.

Para comenzar les relataré lo más brevemente posible los tres últimos encuentros en los que he jugado en esta ciudad. Hace creo, tres temporadas en la copa primavera, el público se lanzó unas tres veces al campo sacudiéndole otras correspondientes tundas al colegiado de turno, en la primera de ellas el mencionado señor pitó el final del encuentro y después de pegarnos media hora por el campo llamó al Sr. árbitro a nuestro capitán y le habló de hacer la comedia de continuar el encuentro, ya que era según él, la única forma de "salvar el pellejo" pues el respetable se había pegado a los vestuarios impidiéndonos pasar. Ellos por esta causa fueron sancionados y les fue cerrado el campo en una forma similar al antiguo Triaçu, equipo de esta localidad y a la cual no se le permitió jamás poder utilizar este nombre.

El segundo encuentro fue un partido de liga que al final perdimos y gracias a eso, pues algún jugador de mi equipo acobardado tanto por la cantidad como la calidad de los insultos estando jugando, al ver la puerta de los vestuarios abierta se metió en ellos negándose a salir.

Sobre el encuentro del domingo la única cosa cierta que D. Antonio ha escrito es que los jugadores saltaron al terreno con brazaletes negros y que se guardó un minuto de silencio, por lo demás su equipo dominó inicialmente y luego el Boquiñeni fué apoderándose del centro del campo logrando el tanto de la victoria con una preciosa jugada y nada de fueras de juego, ya que en aquella ocasión el público no dijo ni pio y bueno...

A partir de este tanto y a pesar de la calidad del equipo local que es uno de los mejores que he visto en esta categoría, nuestra moral subió varios enteros llegando a dominarlos casi totalmente pero siempre con un futbol de categoría. Sobre la actuación del Sr. Socheras yo que siempre he admirado a los toreros o a los astronautas no me queda otro remedio que ampliar mi capacidad admirativa y dejar un hueco para los pobres árbitros que tienen la fortuna de arbitrar en esta ciudad cuando el visitante de turno les pone las peras a cuarto.

Para terminar les diré que de los centenares de insultos que me tragué el domingo, me hicieron gracia tres de ellos: cazurros, pueblerinos y segadores. De segadores sólo nos ganan en el número de cosechadoras, de pueblerinos ellos sabrán, en cuanto a lo de cazurros yo pensaba que la educación caminaba pegada a la cultura. En fin, cuestión de opiniones.

Dándoles las gracias de antemano por la publicación de mi carta y agradeciéndoles el bien que sus periódicos realizan por el fútbol regional un saludo:

A.P.

PARTIDO BENEFICO EN PINSEQUE

Como ya anticipábamos la semana pasada, el día 25 se enfrentarán el C.F. Ejea y el Pinseque, en el campo de este último, en partido homenaje y beneficio a su jugador Velázquez, gravemente lesionado.

La generosidad de ese gran Club de las Cinco Villas se define por sí misma e incluso todos los gastos de desplazamiento, serán a su cargo.

También el Colegio de Arbitros, en la persona de nuestro colegiado, el taustano Sr. López Roche que juzgará este encuentro, estará presente en este acto altruista y de solidaridad humana y deportiva, cuyos derechos de arbitraje incrementarán la benéfica recaudación.

Partido muy interesante entre un gran equipo de

Primera Preferente y otro de Segunda, el Pinseque, que practica un fútbol muy bonito y que respalda en una deportividad enorme.

Si en lo deportivo el éxito está garantizado, de la misma forma deberá conseguirse el económico, pues este jugador, excelente deportista, es un modesto trabajador agrícola.

Muchos se darán cita en el campo del Pinseque. Los que no lo puedan hacer y pertenezcan a esa afición, a esa gran familia futbolística aragonesa, en día tan señalado, Natividad de Jesús, tienen un camino nobilísimo y sencillo, el de su aportación

económica que pueden remitir al C.D. Pinseque o entregar en Zaragoza a su entrenador Don José Sánchez "Pelobasto".

TERTULIA

NOTICIAS DEL JUVENIL DE BARBASTRO

El pasado domingo, en "La Camisera", frente al Valdefierro, el Juvenil presentó un equipo totalmente de circunstancias, habida cuenta de las bajas (por enfermedad unas y por lesión otras), de Mariano Andrés, Víctor II, y "Paquito". Si a esto se añade la mañana poco afortunada de Nadal y Morancho se comprenderá su bajo rendimiento, Otra vez será.

**

Un "ex" del Juvenil que ocupó una función para la que no está en posesión de titulación suficiente, se ha convertido, desde que se produjo su cese, en su mayor detractor, perjudicándole notablemente, en todo lo que puede. Claro que, es uno más de los que tiran la piedra y esconden la mano. Omitimos las circunstancias, hechos y nombre, porque hay personas a las que es mejor ignorarlas.

**

Dos chavales, muy jóvenes, de 15 y 16 años respectivamente, pueden dar mucho que hablar en el concierto del fútbol nacional. Pertenecen ambos al Juvenil, se llaman "Paquito" y Manau, y son dos descubrimientos del actual "mister" barbastrense, señor Campos. El, que de fútbol sabe un rato, les ha pronosticado, si siguen en la misma línea, un espléndido porvenir. Manau juega de portero y "Paquito" de extremo o interior. No fuman, no beben, y son inteligentes y habilidosos. ¡Lo que han ganado ambos, con la presencia de Campos en Barbastro!

**

Fallan jugadores a los entrenamientos que se realizan en el campo municipal, por la noche, bajo la luz de potentes focos, todos los miércoles y viernes. Pero por eso no se desaniman Campos que sigue con la misma ilusión que el primer día. Otro cantar es, sin embargo, cuando los cita a jugar con el Barbastro, algún jueves por la tarde. ¡Formalidad, jugadores! Hay que estar a las duras y a las maduras.

**

¿Ascenderá o no ascenderá el Juvenil? Es de suponer que sí, porque lo que no se puede negar, es de que dispone de elementos para poder conseguir. Y es que cuando quieren marcar goles... se quedan solos. Pero cuando les da por "renquear", se quedan "lisiados".

Juan Antonio ESCARTIN

FRANCISCO HERRERO Y JOSE HERNANDEZ

DOS JUGADORES BASE DEL ALAGON

"NUESTRO EQUIPO, SEGURO A PRIMERA REGIONAL"

Son dos muchachos, jóvenes el 1º nacido en Valencia y el 2º en Barcelona, que juegan estupendamente en los puestos de delantero centro e interior respectivamente.

Herrero, empezó a jugar al fútbol en los Clubs: Eusebio Güell, C.F. Barcelona, y Samboyano, mientras José Hernandez, se inició en el Dam juvenil, que llegó a la final del Campeonato de España, después San Andrés y ahora como su compañero en el Alagón, mientras dure su prestación al S.M.

Al término de uno de sus entrenamientos, nuestro corresponsal Blesa, les hizo las siguientes preguntas.

—¿Cuál es la clave de estas 16 jornadas imbatidos?

Sin duda tener un equipo potente, en el que nos hemos acoplado bastante bien todos. Esperamos seguir por lo menos toda la 1ª vuelta así y quedar Campeones para ascender a Primera Regional.

—¿Qué opinais, del entrenador Sr. Soriano?

—Es uno de los mejores técnicos que hemos tenido, auténtico caballero, y gran maestro es sin duda un entrenador para superiores categorías.

—Y del presidente?

—Creemos que si te marchara, será una gran pérdida para el deporte de aquí. Tienen que evitar que este señor se vaya.

—¿Cómo se porta la afición de Alagón?

—De manera extraordinaria, con nosotros es magnífica.

—¿Qué equipos, habéis encontrado más fuertes?

—El Borja es un equipo extraordinario, y sin duda es el único que nos podría frenar, en ese caminar.

—¿Equipos más y menos deportivos?

—De todos que nos hemos enfrentado, los más deportivos: Calamocha y Cariñena en Alagón, y fuera Maella, en la visita que le hicimos hace unos domingos, allí todo fueron atenciones. Da gusto equipos así.

Por el contrario, los más antideportivos en Grañén. ¡Qué lástima que no comprendan eso tan bonito de la deportividad! ¿Qué mal lo pasamos en Grañén! Pero... mejor será olvidarlo.

—¿Alguna cosa más?

—Dar las gracias al Suplemento de "ARAGON/express", "REGATE", por lo que están haciendo por el fútbol Regional, y a la afición, y Directiva de

Alagón, por el cariño que siempre nos han demostrado.

Gracias, amigos, y suerte para esos partidos decisivos que se avecinan.

SELECCIONES MATEMATICAS

Primera Preferente

BRAVO (Binefar) (8 p.); JUAN RAMON (Ejea) (7 p.); MARQUINA (Oliver) (6 p.); INDIA (Aragón) (7 p.); CORPAS (Mequinenza) (6 p.); MUNIESA (Calatayud) (7 p.); ATANASIO

(La Almunia) (8 p.) JUAN MARIA (Binefar) (8 p.); VALETA (Tauste) (10 p.); GABASA (Sariñena) (8 p.); OLIVER I (8 p.).

Segunda Preferente

MIGUEL (Cariñena) (6 p.); SANTIAGO (Belchite) (6 p.); MURILLO (Cariñena) (6 p.); CALDERON (Valdefierro) (6 p.); MAGALLON (Alagón) (6 p.).

GAONA (Cariñena) (7 p.); PIRRI (Utrillas) (8 p.); GODINO (Alagón) (7 p.); NIETO (Valdefierro) (6 p.); HERNANDEZ (Alagón) (7 p.); EGEA (Alcorisa) (6 p.).

Primera Regional

MINGUILLON (Calatorao), 9 p. RIUS (Gallur), 8 p. ABADIA (Almudevar), 7 p. MURILLO (Leciñena), 8 p. CARABIAS (Norma), 8 p. ORTEGA II (Utebo), 8 p. AZNAR (Illueca), 7 p. MARCEN II (Zuera), 7 p. BORQUE (Boscós), 9 p. TEODORO (Alcañiz), 9 p. CATON (Tardienta), 8 p.

En la Selección de esta jornada se dan ciertas particularidades que deseamos citar: Por vez primera en esta temporada los seleccionados son de once equipos distintos.

Se trata de la Selección de gala hasta la fecha, ya que la puntuación total es de 88, superando a la de la segunda jornada que fue de 84. No indicamos con ello que en esta Selección figuren jugadores mejores que los de otras jornadas; las altas puntuaciones logradas, son resultados de las actuaciones magníficas, que casi sin excepción, se han producido el 16 de diciembre, y que nos han creado dificultades para seleccionar lo óptimo de lo mejor. Asimismo resaltaremos el

debut de Minguillón, que la pasada temporada destacó en el Zaragoza juvenil. Testigo presencial en el Fabra Coats de la Ciudad Condal, recordamos admirativamente su prodigiosa actuación frente al Barcelona, que luego se proclamaría Campeón de España, partido que le valió al excelente canchero zaragoista, una luxación de clavícula.

Y que diremos de Borque? Si la memoria no nos es infiel, hace dos temporadas con el Rey marcó la friolera de 45 tantos, y siguiendo su línea salesiana defendió al Boscós la pasada temporada. Jugador juvenil recién escudillado a regional, posee una bravura inigualable que se empareja con la mala suerte de sus lesiones, y que de momento le han privado de figurar en más ocasiones en la Selección.

A estos once excelentes jugadores, a cuantos han sido seleccionados hasta hoy, y a todos cuantos militan en Primera Regional, les expresamos los mejores deseos de Felicidad y Prosperidad, con una proyección deportiva noble y de superación constante.

Diputación de Huesca

VIERNES, 21 DE DICIEMBRE DE 1973

2ª REGIONAL

CHISPАЗOS

Ganó el Club Lasalle al Rayo Cascajo por 3-0 y no a la inversa como por error publicaba el lunes "Z.D."

Nuevos fichajes para el Brea, son los siguientes: Yus, guardameta del Gallur, y un buen extremo de La Almunia que se llama Ibarzo.

En Alfajarín -no hubo luz y no vieron el partido-, nos ocurrió un caso curioso. Al llamar para preguntar por el resultado, nos dijeron que no lo habían visto por falta de luz. Sin duda creían que preguntábamos por el resultado del At. Madrid-Zaragoza.

En Novallas hay una gran forofa del equipo de fútbol, que corre la handa, a más velocidad que la delantera del equipo. Sin duda, ésta es más forofa que las de El Burgo. ¿Podremos fotografiarla?

En Ateca, sorpresa con primera derrota del equipo local frente al Pedrola, precisamente uno de sus más inmediatos rivales para ascender. ¿Renuncia el Ateca al liderato?

Por ahora sigue el primero, pero de continuar así, pronto será rebasado por el Brea o el mencionado Pedrola.

El Burgo, Andrés Vicente, Focar y Casablanca, con el Ateca, mandan en todos los grupos.

¿Todos ellos sueñan y se les ve con suficientes posibilidades de jugar la próxima temporada en Segunda Preferente. Pero ¿todos quieren?

PODIUM a la DEPORTIVIDAD

1.- Brea	1.000	34.- Pinseque	992
2.- Lecifena "B"	1.000	35.- Botorríta	992
3.- Optica Jena	1.000	36.- Ateca	992
4.- Pedrola	1.000	37.- Andrés Vicente	991
5.- Morata	999	38.- Montañana	991
6.- Mallón	999	39.- Zódiac	991
7.- Boquiñeni	998	40.- F.O.C.A.R.	990
8.- Quinto	998	41.- Pina	990
9.- Boscos "B"	998	42.- Colón	990
10.- Eureka "B"	998	43.- El Gancho	990
10.- Eureka "B"	997	44.- Almudena	989
11.- Peñaflo	997	45.- Novallas	989
12.- Tauste "B"	997	46.- Salvador	989
13.- Gurra	997	47.- Montecarlo	988
14.- At. Alfindén	996	48.- Farlete	987
15.- Universitario	996	49.- Casablanca	987
16.- Alfaiarín	996	50.- Ebro	986
17.- At. Codorniz	995	51.- Terminillo	985
18.- Remolinos	995	52.- La Campana	983
19.- Agustinos	995	53.- Ranillas	982
20.- Sastago	995	54.- Rayo Cascajo	982
21.- San Antonio	995	55.- Estrellas Verdes	981
22.- Sabiñán	995	56.- At. Bozada	981
23.- Luna	994	57.- El Burgo	981
24.- St. Domingo	994	58.- Herrera	977
25.- Torresol	994	59.- Giner	975
26.- Daroca	994	60.- Torrero	974
27.- La Salle	993	61.- Aislam	973
28.- Rompeolas	993	62.- Morés	969
29.- Malón	993	63.- Cuarte	968
30.- Cuber	993	64.- Arrabal	967
31.- Huracán	993	65.- Oliete	965
32.- R. Leonés	993	66.- San Gregorio	964
33.- Ainzón	993	67.- La Muela

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES DE TERCERA REGIONAL



EL BATURRO



ASOCIACION

TERCERA REGIONAL (Grupo primero)

Ibérico - At. San José	0-0
Alava - Sta. Isabel B	2-3
Escalerillas - Ajax Juslibol	1-2
Grupo 71 - El Baturro	1-1
Mebrosa - Arcos	4-1
Centeras - Checa	4-0
Rayo Picarral - Pastriz	8-1

1. El Baturro	12	9	3	0	37	10	20
2. R. Picarral	11	8	1	2	49	14	17
3. Sta. Isa. B	12	8	1	3	32	13	17
4. A. Juslibol	12	8	1	3	31	20	17
5. Centeras	12	7	2	3	33	19	16
6. Alava	12	6	3	3	24	19	15
7. At. S. José	11	5	1	5	17	15	11
8. Checa	12	4	3	5	13	28	11
9. Esclias	12	4	1	7	23	26	9
10. Mebrosa	12	6	0	6	25	26	6
11. Grupo 71	12	1	4	7	23	34	6
12. Pastriz	12	3	1	8	13	42	3
13. Ibérico	12	0	2	10	10	34	2
14. Arcos	12	2	1	9	13	46	2

TERCERA REGIONAL (Grupo segundo)

Inter Aragón - El Molino	1-1
La Paz - San Miguel	0-4
Asociación - E. Montañana	1-4
Tovi - Plata	1-1
La Salle - La Jota	9-1
Sp. Portillo - Z/Bel	3-2

Descansa: At. Arbués.							
1. La Salle	11	10	0	1	49	10	20
2. S. Portillo	11	9	1	1	32	5	19
3. S. Miguel	11	9	1	1	28	9	19
4. Esp. M.	11	8	1	2	51	16	17
5. Tovi	11	7	1	3	23	12	15
6. El Molino	11	4	2	5	18	24	10
7. Z/Bel	12	5	0	7	33	44	10
8. La Jota	11	4	1	6	40	32	9
9. Int. Ar.	11	2	3	6	14	28	7
10. Asociac.	11	3	0	8	17	36	6
11. At. Arb.	11	2	1	8	14	33	5
12. Plata	11	2	3	6	21	22	4
13. La Paz	11	0	0	11	9	62	0

El Pedrola, sigue en alza

SU PRESIDENTE DON JOSE MARIA HERRERO DICE:

● "NUESTROS SOCIOS APOYAN CONSTANTEMENTE"



Es un equipo que camina seguro, sobre una buena base. Su directiva ata bien todos los "cabos", y en cada jornada su paso es más firme y positivo.

El presidente es un hombre que vive pensando en fútbol, porque le preocupa la responsabilidad del cargo, para el que fue elegido y no desea defraudar a nadie.

Nuestro corresponsal Rafael Estache, habló con el buen presidente y éste, amablemente, le respondió a todas sus preguntas.

—¿Cuántos jugadores tienen en la actualidad?

—25 y que son: Zaldívar, Hernández, M. Jiménez, Ortega, Lorente, J. Ramas, F. Andia, Benedí, Espieques, Borgorion, Garcés, Urrea I, Urrea II, García, J. López, A. Moras, Arenas, Horno, A. López, Tornes, Estache, Sebastián Gil y Santiago Nivela.

—¿Qué aspiraciones tiene el Club Pedrola?

—Tenemos equipo para ascender a Segunda Preferente, y ésa es nuestra meta.

—Después de esa gran victoria en Ateca, ¿ve más fácil todo?

—Todos los partidos son difíciles, y el próximo domingo nuestros jugadores tendrán que luchar para merecer y que no se escape la victoria.

—¿Siguen en alza, como el equipo, los aficionados de Pedrola?

—Nuestra afición es sensacional, ya ves cómo nos acompañan a todos desplazamientos, y además animan, que es lo positivo e importante.

—¿Cree que rinde a tope su equipo?

—Yo creo que está bien el equipo, ya que en casa no hemos perdido puntos y fuera sólo se han perdido dos partidos.

—¿Me puede decir algo del... nuevo campo?

—Pues de momento nada, pero se está trabajando.

—¿Qué pediría?

—Que todos sigan ayudando como hasta ahora y a nuestros jugadores que sigan también con esa ilusión que nos está proporcionando las victorias.

También deseo agradecer a mis compañeros de Directiva y al Entrenador todo lo mucho que están trabajando por este Pedrola.

—Por último, ¿me puede dar esos nombres de sus compañeros?

—Vicepresidentes: Santiago Lapuenta y José A. Masin; Secretario: J. Arellano; Vice-secretario: Mariano Murillo; Contador: T. Logroño; Tesorero: T. Ruiz. Y como Vocales: J. Labarta, V. Lázaro, E. Bielsa, L. Vicen, A. Lafuente, Entrenador: A. Riquelme. Masajista: Blas Estache.

Este es el Pedrola que quiere, porque puede, ascender. ¡Suerte!

C. D. HURACAN

SU PRESIDENTE, SEÑOR PLA:

● "HEMOS HECHO LO MAS IMPORTANTE: CERRAR EL CAMPO"

Hoy presentamos al C.D. Huracán de María de Huerva. Teníamos curiosidad por conocer todos pormenores de la marcha del Club, y nadie mejor que su Presidente, D. Nicolás Pla Puértolas, hombre que vive su cargo con todas sus consecuencias. Le hemos formulado una serie de preguntas relacionadas con la marcha del Club y sobre el Campeonato que están participando, a las cuales muy amablemente nos ha contestado:

—¿Cuándo fundaron el Club?

—En el año 1938. (Por un emigrante de este pueblo a su regreso de Argentina).

—¿Quiénes son sus compañeros de Junta Directiva?

—Amador Puértolas, Lucio Neira, Julio Catalán, Guillermo Catalán, Estanislao Andrés, Elíseo Cadena, Francisco de Baya, Julián Catalán y Horacio Sarto.

—¿De qué plantilla de jugadores dispone?

—De los siguientes: Castarlenas, Manolo, Berdusan, Fidel, Javier, Julio-Neira, Luis, Sorolla, Clavel, Eduardo, Blas, Cordón, Paco, Quero, Pedro, Felipe, José Antonio, Fernando, Arturo, Armando, Salva y Crespo.

—¿Quién cuida de la preparación del equipo?

—El Dr. Benjamín Mozota Domingo, persona competente en esta difícil misión.

—¿Cómo ve la competición actual?

—Competidísima, especialmente en el grupo de cabeza.

—¿Qué posibilidades tiene su equipo en esta liga?

—Las máximas, por lo que esperamos quedarnos entre los tres primeros.

—¿Qué equipos son favoritos?

—Con el Huracán, Casablanca y Ebro.

—¿Qué es lo más importante que su Junta Directiva ha



realizado por el Club?

—El vallado del Campo, que costó sobre medio millón de pesetas. La mayor parte se ha pagado por una suscripción pública que se efectuó, el resto estamos esperando ayuda económica de los Organismos Oficiales para terminarlo de pagar.

—¿Qué le gustaría hacer antes de dejar la Presidencia?

—Sustituir la cuerda que rodea el Campo, separando el terreno de juego de los espectadores por una valla de hierro, y construir una tribuna con asientos.

—¿Responden los aficionados con el equipo?

—Tengo el orgullo de decir, que la afición del Huracán, sigue al equipo a todos los desplazamientos en masa, y eso creo que lo explica todo.

—¿Qué es lo mejor y peor del Fútbol Regional?

—Lo mejor, el amor propio que casi todos los jugadores ponen defendiendo a sus equipos, siendo aficionados, y lo peor, la actitud de algunos seguidores de diversos Clubs, pues creo que hay que saber perder con deportividad.

—¿Qué se podía hacer para ayudar al fútbol cantera?

—Crear más campos de juego y

designar señores capacitados que les enseñen y ayuden.

—¿Se ha sentido alguna vez desanimado por cosas del Club?

—Sí, y muy especialmente algún jugador de mi equipo, no le salen bien las cosas y cierto sector de público se mete con él, pues hay que tener en cuenta que todos los chicos juegan por mera afición.

—¿Ha mejorado nuestro Fútbol Regional?

—Bastante, con relación a anteriores temporadas.

—¿Tienen buenas relaciones con el Real Zaragoza?

—Sí, como lo demuestra el que hayan ido tres de nuestros chavales a uno de los equipos del Zaragoza Juvenil.

—Y para terminar, ¿le interesa decir alguna cosa en la Prensa, que yo no le haya preguntado?

—Quiero resaltar la gran unión que existe entre entrenador, jugadores, directiva y afición, y les pido a todos que sigan en esta línea, ya que es la única manera de alcanzar grandes metas y agradecer a todos los que escriben para el Fútbol Regional el bien que hacen promocionándolo.

Gracias, y mucha suerte, amigos.

ANDREU

DE DEFENSA A EXTREMO GOLEADOR



Pertenece a la plantilla del Montecarlo, con el cual durante la pasada temporada cuando su equipo andaba fuerte, fue titular indiscutible a lo largo de todo el campeonato. Su equipo fue tercero, este año a pesar de haber

cumplido la mayoría de sus compañeros, Andreu sigue destacando, y como caso curioso ya no lo viene haciendo en el puesto de lateral izquierdo como antes, pasando a ocupar el extremo izquierdo se convierte en el goleador de su equipo a pesar de no haber jugado todos los partidos. En varios de ellos ha conseguido hasta marcar por partida doble, conozcamos las impresiones de este comodín del Montecarlo.

-Nombre y apellidos?
-Adolfo Andreu Franco.
-Dónde has venido jugando hasta el momento?
-Siempre en el Montecarlo, ya que con esta son 6 temporadas, 3 como infantil y otras tantas de juvenil.
-Satisfecho de tu rendimiento?
-A pesar de haber tenido que estar fuera por cuestión de trabajo más de un mes, en los encuentros que he jugado, puedo considerar buenas mis actuaciones.
-Cuántos goles has marcado?
-6 en los 8 encuentros que he jugado.
-Aparte de extremo, qué puestos has ocupado?
-La pasada temporada de defensa, también en la media y como interior en el lado derecho.

-Y tú, dónde te desenvuelves mejor?

-Creo que mi puesto es de interior en cualquiera de ambos lados.

-De qué actuaciones guardas mejor recuerdo?

-Han sido varias, concretamente esta temporada frente al Oliver y Valdefierro que he conseguido dos goles en cada partido.

-A todos equipos siempre les falta algo, ¿qué crees que le falta al Montecarlo?

-Sinceramente suerte pues tenemos muy poca, y también reforzar algún puesto, que para la máxima categoría juvenil tenemos un poco flojo.

-Cómo ves el fútbol juvenil?
-Bastante bien, ya que me agrada como juegan los equipos y algunos jugadores.

-Mejor o peor que la pasada temporada?

-Creo que peor, había más clase y era más completo el año pasado.

-Qué equipos has visto más fuertes?

-Estuve fuera algún tiempo y no he podido ver a todos, vi al Zaragoza que me pareció bastante fuerte y me han dicho que Boscos y Calasanz, también tienen buenos equipos.

-En todos los equipos hay unos pocos que destacan, podía citarle a Jimenez, Soria.

-Quiénes te han ayudado más en el fútbol?

-Carlos Serrano que tuve muchos años de entrenador y ultimamente Pascual Martínez, del cual el poco tiempo que estubo aprendimos grandes cosas.

-Tu mayor ilusión?

-Haber sido llamado como todo juvenil a la selección, seguir jugando pudiendo compaginar con mi trabajo el deporte, haciendo ambas cosas me daré por satisfecho.

Otro nuevo jugador que puede destacar en cualquier equipo de los buenos de nuestra regional, ya que posee sencillez y sabe jugar en varios puestos. Suerte.

ARMANDO, UNA BUENA CAMPAÑA



Por lo que respecta a la última jornada, hay muy pocas novedades especialmente en los primeros puestos, ya que nadie logra destacar muy por encima de el resto. La suspensión del partido Valdefierro-Calasanz, ha motivado el descenso de sus jugadores, todo ello hasta que sea jugado. Se observa que van perdiendo posiciones, Soria del Oliver, tras el gran bajón de su equipo, y Gil del Boscos que no juega los partidos en su totalidad. Por

el contrario vuelven a recuperarse Baeta, Pastor, González, Ardanuy, Morata y Ortiz, tras descender después de haber ocupado destacados lugares. Destaca esa continuidad una jornada tras otra y desde hace varias en el primer puesto que ocupa Pelarda, y que parece afianzarse al despegarse más esta semana. Su más directo seguidor, Armando, también ha jugado todos los partidos, llevando una campaña muy aceptable, veremos cómo la completa, tanto en la selección como en su equipo hasta el final del torneo.

SELECCION MATEMATICA

CLEMENTE (Bos), 6,9
GIMENEZ (Zar), 7,3
ARMANDO (Zar), 7,3
SORIA o ABAD, 7,1
PELARDA (Bos), 7,6
SOPESENS (Cla), 7,1
VICTOR (Bos), 7,1
GRIMA (Bos), 7,3
MAJAN, (Cal), 7,0
BAETA (Juv), 7,2
GIL (Bos), 7,1.

SE HA DICHO ESTA SEMANA:

Que el meta Clemente realizó el último partido frente al Zaragoza, su mejor actuación en la presente temporada.

-Que en Primera juvenil el Kolbe es el equipo más deportivo y el At. Bozada el que menos.

-Que en Torrero algunos espectadores se impacientan y suscitan en seguida, un poco más de calma no vendría mal.

-García Moncasi, antes infantil en el Goya, lleva una buena temporada en el Stadium Casablanca.

-Que algunos entrenadores empiezan a tambalearse en juveniles después de los constantes reveses y cariz que van tomando sus equipos.

-Que Bermudez será el jugador que desde ahora ocupe la demarcación de defensa izquierdo en el Valdefierro.

-Que algunos observadores ven muy poquito que valga la pena.

-Que en el campo de Entrerriós se produjo un desagradable espectáculo por parte local que en nada beneficia al nombre del club.

-Que el mejor seguidor del Boscos, es un presidente de un equipo de Primera juvenil.

-Que en Torrero casi todos salieron igual que entraron

-Que en el Kolbe juegan muchachos con 19 y 20 cumplidos.

-Que Val Terror tiene presentada ficha por dos equipos, Calasanz, y R. Zaragoza, y admitida en la Federación y Juventudes sera igual para todos, o aqui, hay gato encerrado...

-Que sobre este mismo asunto existen muchos comentarios que como sigan así van a dar bastante que hablar.

EL "SABIO 15"

La inesperada visita del Sabio nos hizo pensar en que sería fugaz, pero su continuidad nos está escamando. Así que sin pensarlo le espetamos...

-¿La semana pasada dió Vd. la campanada?

-¿Se refiere acaso a la concentración?

-A eso efectivamente.

-Pues no, mi amigo, me refería a la del tarro de las esencias.

-Esencias hay muchas.

-Es verdad pero futbolísticas no crea que tantas.

-¿Pero es que acaso no las destaparon?

-Ya lo creo que sí, pero no, donde pensáis.

-Oiga Sabio ¿No sería en Madrid donde Vd. estuvo?

-Desde luego que no. Es aquí donde las he captado.

-No me diga

-Pues sí, se lo diré. Ha sido

aquí donde salieron las más puras esencias raciales.

-Ah, ¿Pero todavía subsisten?

-Ya lo creo, aunque parezca un lujo.

-Para lujo, el del impuesto.

-Efectivamente, porque ahora resulta que va a haber impuesto hasta para colgar balones.

En este momento el Mago hace un inciso para tomar un bocadillo.

Los acompañantes le sueltan el consabido ¡Que aproveche!

-Eso mismo digo yo.

-¿Pero por qué lo dice?

-Por las suculentas cenas que tendrán que pagar algunos, que apostaron sin consultarme.

-Seguro que otra vez lo harán.

Y con una frase muy acogedora "la semana que viene saltará la bomba", nos despedimos del Mago en espera de que no sea explosiva la consabida bomba.

LOS 25 DE MAXIMA PUNTUACION

1. PELARDA (Bos), 79,5.
2. ARMANDO (Zar), 75,5
3. GIMENEZ (Zar), 75,5
4. GRIMA (Bos), 75.
5. GARBAJOSA (Juv), 74
6. BERNAD (Bos) 73,5.
7. BAETA (Juv), 73
8. GONZALEZ (Sal), 73
9. LARA (Bos), 72.
10. VICTOR (Bos) 71,5
11. Soria (Oli), 71,5
12. ABAD (Bos), 71,5.
13. Gil (Bos), 71,5.
14. ORTIZ (Sal), 70
15. CLEMENTE (Bos) 69,5.
16. ARDANUY (Bos), 69,8.
17. PASTOR (Juv), 69
18. PARADIS (Zar), 69.
19. MORATA (Juv) 67,5.
20. Bautista (Zar) 67,5
21. Sopesens (Cla), 67
22. ROYO (Zar), 67
23. Majan (Cal), 66.
24. PALOMAR (Bos), 65,5
25. MIRANDA (Sal), 65

A pesar de que casi se mantienen los mismos jugadores, hay varios puestos que amenazan muy de cerca a los titulares, pudiendo desbancarlos en cualquier momento. La novedad la ofrece esta jornada Baeta, que vuelve a nuestra selección ahora en el puesto de interior izquierdo. Nada resuelto sobre una selección claramente destacable, ya que tan sólo unos pocos, se deslumbran sin mucho peligro de ser desbancados, pero en la mayoría las diferencias son tan mínimas que pueden producirse constantes cambios de posiciones.

50 JUGADORES CON TODOS LOS PARTIDOS JUGADOS

Cuando se llevan disputadas 14 jornadas y tan sólo quedan 4 para finalizar la competición, tenemos a estos 50 jugadores todos los encuentros bien en su totalidad o en parte. En la última jornada quedaban 54 pero no se alinearon con sus equipos, ni Aldea, Algarate, Garde y Martín, del Montecarlo, Juventud, Salvador y Oliver respectivamente, ofrecemos las puntuaciones de estos 50

supervivientes, más adelante veremos cuántos jugaron todos los partidos completos.

BOSCOS

PELARDA, 79,5
GRIMA, 75
BERNAD, 73,5
LARA, 72
ABAD, 71,5
GIL, 71,5
ARDANUY, 69,5
CLEMENTE, 69,5

CALASANZ

Sopesens, 67
Majan, 66
Sierra, 64,5
Sampedro, 62,5
Oscar, 62,5
Naranjo, 61,5
Cabrejas, 60,5
Avinzano, 57,5

DOMINICOS

Borao, 58
Nuez, 56
Alba, 45
Román, 43
Francés, 38,5

JUVENTUD

Garbajosa, 74
Baeta, 73
Morata, 67,5
Pastor, 69
Gregorio, 64,5
Carazo, 63
Ayuso, 52

MONTECARLO

Palmiro, 47,5
Sánchez, 45,5

OLIVER

Mariano, 64
Machin I, 58,5
Julian, 50
Bernad 48

SALVADOR

Ortiz, 70
Lafuente, 59
Camacho, 56

STADIUM

Burdalo, 62
Zaldivar, 62
Alvarez, 60
Sarto, 58

VALDEFIERRO

BLASCO, 64,5
FERMIN, 60,5
Bermúdez, 52,5

ZARAGOZA

Armando, 75,5
Gimenez, 75,5
Paradis, 69
Bautista, 67,5
Muñoz, 63

NOTA:

Existen varios jugadores con mayor puntuación pero que no han jugado todos los partidos

Y... MUY PRONTO

LAS PUNTUACIONES DE TODOS LOS JUGADORES EN EL DESFILE DE EQUIPOS

Aprovechando el paréntesis del campeonato ligero y por los compromisos de la selección, REGATE ofrecerá cada semana la presentación de los 10 equipos de la preferente con las fotografías, escudos y todos sus jugadores que actuaron, aunque sólo sea un partido, y un comentario de su marcha en el torneo con todos los resultados conseguidos

Lo cual anunciamos para conocimiento de los clubs y jugadores.

SORIANO EL MEJOR ARBITRO

La Challenge Regate también puntúa a los árbitros y por el momento Soriano es no sólo el de mayor puntuación y promedio sino que ostenta el record de actuaciones con 6. En cuanto al mejor árbitro promesa, es por el momento Sanz Fernandez, 30 árbitros en preferente, más adelante también daremos un amplio resumen.

FUTBOL ESPERANZA

CHALLENGE REGATE

DE LA PRIMERA DIVISION JUVENIL

- 1.- Quique (St. Venecia), 84 puntos.
- 2.- Ventura (Zaragoza B), 82,5.
- 3.- Vicente (St. Venecia), 81.
- 4.- Michel (A. Vicente), 80,5.
- 5.- Rosagaray (St. Venecia), 80.
- 6.- Matute (Kolbe), 78,5.
- 7.- Cano (Arenas), 77.
- 8.- Jover (Berdala), 77.
- 9.- Marco (A. Vicente), 75,5.
- 10.- Cavero (A. Vicente), 75,5.
- 11.- Latorre (Ahinko), 75.
- 12.- Aznar (St. Venecia), 75.
- 13.- Palación (St. Venecia), 74,5.
- 14.- Fraile (Kolbe), 74.
- 15.- Blasco (Ahinko), 74.
- 16.- Del Olmo (Kolbe), 73,5.
- 17.- Paquito (St. Venecia), 73.
- 18.- Escario (A. Vicente), 72,5.
- 19.- Usón (Arenas), 72.
- 20.- Alberto (Ebro), 72.

La Challenge ha cambiado, al fin, de líder, pero la enconada lucha que por el liderazgo se ha entablado, en vísperas de la terminación de la primera vuelta, aunque es posible que esta competición se vea de momento suspendida, nos indica que en la reanudación y con las fuerzas más renovadas los equipos forzarán la máquina para obtener posiciones más ventajosas, lo que redundará en beneficio de la emoción de esta clasificación. Por el momento la cabeza está dirigida por dos goleadores, a los que siguen un medio de ataque y un libero y dos auténticos creadores de juego, cada uno en su estilo y ambos bien diferenciados. Los puntos que en su campo perdiera el Ahinko en beneficio de A. Vicente, han hecho que los representantes de los primeros se vean relegados a puestos inferiores, e incluso hayan desaparecido jugadores que como Catalán, que hasta su lesión venía haciendo una campaña llena de regularidad, y Puente, eran dos pilares de buen juego de los chicos de Muñoz. Asimismo consignamos la reaparición de Alberto y de Paquito, así como la entrada de Fraile y Del Olmo.

LA SELECCION MATEMATICA AL PROMEDIO

Marco, 7,4 A. Vicente	Vicente, 7,8 St. Venecia	Matute, 8 Kolbe
Paquito, 7,2 St. Venecia	Del Olmo, 7,65 Kolbe	Quique, 8 St. Venecia
Michel, 7,75 A. Vicente	Ventura, 7,9 Zaragoza B	Rosagaray, 7,8 St. Venecia
Heras, 7,5 Kolbe		Fraile, 7,7 Kolbe.

Tic-tac juvenil

Esta semana hemos de retrotraer nuestra atención sobre el accidente de la semana pasada y en el que también falleció el hermano mayor de Centeno, portero del Boscos B, cuyo nombre omitimos por desconocerlo. Enviamos desde aquí nuestro más sincero pésame por tan irreparable pérdida.

Lluvia de tarjetas rojas y blancas en el campo de Entreríos y deplorable el espectáculo presenciado. ¡Qué lástima! Con la ilusión que tenía Esteban en ser líder de esta clasificación, pero todavía es tiempo de rectificar.

Si nuestro reloj pudiera alcanzar con su sonido, todo el ámbito municipal, creemos que los partidos, podrían comenzar a su hora programada. Es un detalle que deben de cuidar todos los que de alguna manera han de intervenir. De otra manera se lesionan intereses de terceros.

Mientras que por un lado volvía a jugar Ventura, por otro, y más doloroso, se retiraban lesionados, Centeno y Ezquerria. A este último le han tenido que escayolar.

Mañana sábado 22, a las 8 de la tarde en la Parroquia de Ntra. Sra. de Lourdes de Valdefierro, se celebrará una misa en memoria del jugador Remacha.

El martes -día de Navidad- por la tarde en el campo de La Romareda, la selección juvenil se enfrentará al Valdefierro, en partido a beneficio de la familia del malogrado jugador Remacha.

Es posible que Arrúa, vista la camiseta que llevaba Remacha e incluso juegue todo el partido. Todos los clubs aragoneses recibirán entradas de la fila 0 y se confía en su colaboración y ayuda.

MICHEL

UN "LIBERO" CON TEMPERAMENTO DE MEDIO, DE ATAQUE

Hoy conversamos con este espigado muchacho que tan buena campaña está consiguiendo en su club. Andrés Vicente, que de momento para él lo es todo.

-Danos tu ficha completa.
-Miguel Angel Bosque Moreno, con 17 años de edad. Natural de Zaragoza.
-¿Y de dónde procede el apodo de Michel?

-Cuando cambié de domicilio, mis nuevos amigos y compañeros empezaron a llamarme cariñosamente así.
-¿Y tu ficha deportiva? ¿Cual es?

-Relativamente corta, puesto que empecé jugando como infantil en el desaparecido Renfe, y después de dos años sin jugar, pasé al Andrés Vicente en el cual me encuentro.

-¿Hemos oído que antes jugaste en otros puestos?
-Así es, efectivamente, comencé jugando de delantero centro, quizás influyó en esto mi contextura física, y después he pasado por todos los puestos, menos por el de portero. Debo añadir que esto me ha hecho conocer más detalles para desenvolverme.

-Pero de todos, ¿cual te gusta más?
-Por mi temperamento el de medio de ataque.
-¿A quien te gustaría parecete?

-A Tonono de Las Palmas.
-Tú ya has observado prácticamente a todos los delanteros de la Primera.



¿Cual ha sido para tí el más peligroso?

-Sin lugar a dudas, Matute del Kolbe y Urraza del Arenas.

-Y ahora volviendo a tu equipo. ¿A qué atribuyes esta buena marcha que desde hace unas jornadas habéis emprendido?

-A la perfecta conexión que existe entre nuestro preparador, al que obedecemos ciegamente y a la gran compenetración que existe entre todos nosotros, pues no en balde llevamos jugando desde hace varios años juntos.

-¿Personalmente, qué aspiraciones tienes?

-En primer lugar, ascender con el Andrés Vicente a Preferente Juvenil; jugar con él en esta categoría y después, jugar en la Selección Aragonesa, pasando, a ser posible, a categorías regionales si mis características son las requeridas.

-Jugando a seleccionador. Para tí ¿cual es la selección ideal?

-De todo lo que he visto en la primera división, mi selección se compondría de: Marco; Paquito, Jover, Bazán; Vicente, Matute; Alberto, Cavero, Quique, Lozano y Urraza.

-¿Tienes algo que añadir?
-Deseo añadir, que agradezco sinceramente la deferencia que ha tenido "REGATE" para conmigo al ofrecerme estas líneas y a la Directiva de Andrés Vicente, el buen comportamiento que tienen con todos nosotros.

SIGUIENDO el FUTBOL INFANTIL

FUTBOL INFANTIL

GRUPO I

Oliver, 0; Alcobendas, 0.
Salvador, 1; Jesús Maestro, 2.

Clasificación

Jesús Maestro	4	4	0	0	15	2	8
Salvador	4	3	0	1	11	3	6
Altamar	4	1	1	2	3	9	3
Oliver	4	0	2	2	2	11	2
Alcobendas	4	0	1	3	0	6	1

Jesús Maestro ganó y se proclama campeón de la primera vuelta; pero aun cuando ha dado un gran paso, no debe fiarse, ya que los chicos del Salvador no saldrán perdidos de antemano. Oliver volvió a empatar y no termina de cuajar. Alcobendas no ha marcado ningún gol en toda la competición.

GRUPO II

River Plate, 0; Calasanz, 14.
Helios, 1; Valdefierro, 2.
Hotel París, 2; Soraya, 0.

Clasificación

Calasanz	5	4	1	0	39	3	9
Valdefierro	5	3	2	0	6	2	8
Hotel París	5	2	2	1	12	3	6
Helios	5	2	1	2	12	8	5
Soraya	5	1	0	4	7	24	2
River Plate	5	0	0	5	2	36	0

Nueva goleada de Calasanz, que se muestra muy realizador. Valdefierro, sin embargo, apenas marca goles, pero suma puntos que a fin de cuentas es lo que importa, y ahí lo tienen a un punto del líder. Hotel París y Helios alternan tercer y cuarto puestos. Quedando Soraya y River Plate «fijos» en el quinto y sexto lugar.

GRUPO III

Ciudadela-Boscos, suspendido.
Deportivo 21-Maristas, suspendido.
Juventud, 2; Tostaval, 1.

Clasificación

Juventud	5	4	0	1	19	5	8
Tostaval	5	3	1	1	23	9	7
Boscos	4	2	1	1	9	8	5
Maristas	4	1	2	1	11	15	4
Ciudadela	4	1	0	2	6	16	2
Deportivo 21	4	0	0	4	3	18	0

Sólo un partido se jugó en el tercer grupo, siendo precisamente el «derbi» Juventud-Tostaval, que se resolvió a favor del primero, no sin antes sudar lo suyo, pues se adelantó en el marcador Tostaval para sucumbir al final ante los muchachos de Julián. Juventud se proclama, por lo tanto, campeón de la primera vuelta.

GRUPO IV

Montearagón, 3; Química, 2.
Alava, 2; Agustinos, 4.
Sporting Ebro, 1; Loyola Salvador, 3.

Clasificación

Agustinos	5	5	0	0	39	3	10
L. Salvador	5	4	0	1	22	7	8
Alava	4	2	0	2	6	14	4
S. Ebro	5	1	1	3	4	14	3
Monte	4	1	1	2	5	15	3
Química	5	0	0	5	3	26	0

Más resistencia de la esperada ofreció el Alava al líder Agustinos. Marcarle 2 goles cuando con anterioridad sólo le habían hecho 1, es una proeza. Loyola Salvador ganó a domicilio al Sporting Ebro. Montearagón y Química sostuvieron una fuerte lucha que se resolvió a favor del primero por la mínima diferencia.

GRUPO V

Ibérica, 0; Ebro, 6.
Aneto, 1; Balsas, 1.
Boscos-Salesianos, 1; Goya, 8.

Clasificación

Goya-Oliver	5	5	0	0	29	4	10
Ebro	5	4	0	1	15	7	8
Boscos-S.	5	1	1	3	7	12	3
Balsas E. V.	5	1	1	3	3	9	3
Aneto	5	1	1	3	4	16	3
Ibérica	5	1	1	3	3	13	3

Goya, irresistible, arrolló a Boscos-Salesianos, que planteó mas lucha de la que el marcador indica; la prueba, que cuando faltaban 10 minutos para terminar el partido, el resultado era de 4 a 1. Aneto y Balsas, empataron mientras Ebro ganaba con facilidad al Ibérica.

GRUPO VI

Dominicos X., 0; S. Minas, 7.
Rayo Delicias, 0; Montecarlo, 15.
Santo Tomás, 0; R. Zaragoza, 3.

Clasificación

R. Zaragoza	5	5	0	0	45	0	10
Santo Tomás	5	4	0	1	28	3	8
Montecarlo	5	3	0	2	20	9	6
S. Minas	5	2	0	3	15	12	4
Dominicos X.	5	1	0	4	4	33	2
R. Delicias	5	0	0	5	3	58	0

Zaragoza venció a Santo Tomás en el gran partido de la jornada, el resultado es claro, lo que habla de su superioridad.

Montecarlo vapuleó, como no, a Rayo Delicias que, con los encajados, suma ya 58 goles en contra. También el Minas goleó al no menos «perforado» Dominicos Xavierre.

GRUPO VII

R. y Cajal, 0; Sto. Domingo, 10.
La Paz, 1; Stadium Venecia, 1.
Dominicos L., 7; At. Calasanz, 0.

Clasificación

Sto. Domingo	5	5	0	0	21	1	10
Dominicos L.	5	4	0	1	19	4	8
La Paz	5	2	1	2	7	7	5
St. Venecia	4	1	1	2	8	7	3
At. Calasanz	4	0	1	3	1	15	1
Ramón Cajal	5	0	1	4	0	22	1

Los dos primeros siguen arrollando a los demás equipos, pero Santo Domingo lleva la ventaja del primer partido entre ambos, donde ganó por 2 a cero. La Paz empató con St. Venecia y permanece en el tercer lugar.

GRUPO VIII

Torrero-Europa, no presentado Torrero.
Boscos-Becars, 7; Marianistas, 0.
Descansó: La Salle.

Clasificación

La Salle	3	3	0	0	19	2	6
Boscos-B.	3	2	1	0	19	2	5
Marianistas	4	1	1	2	13	14	3
Europa	3	0	2	1	7	8	2
Torrero	3	0	0	3	0	32	0

En el único partido del grupo, Boscos-Becars goleó al Marianistas. El Torrero se equivocó de campo, no comparciendo a jugar su partido con la Europa; habrá que esperar la decisión del Comité.

PANORAMICA de FUTBOL REGIONAL

PARTIDOS A CELEBRAR EL DIA 23 DE DICIEMBRE DE 1973 PRIMERA REGIONAL PREFERENTE

2 Lamusa - Numancia, Ciprés, 3,30, Alcoraz.
1 Caspe - Monzón, Tormes I, 3,30, Caspe.

1 Ejea - La Almunia, Calvo, 3,30, La Almunia.
X Escatrón - Sariñena, Anguera I, 3,30, Escatrón.
1 Eureka - Mequinenza, Martínez Mayoral, 3,30, Tarazona.
2 Fraga - Aragón, Romero Mozota, 3,30, Fraga.

1 Tauste - Sabinánigo, Oro, 3,30, Tauste.
1 Calatayud - Teruel, Romero Liñan, 3,30, Calatayud.
1 Binéfar - Oliver, Juliani, 3,30, Binéfar.
2 Almazán - Huesca, Guipuzcoano, 3,30, Almazán.

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

X Almodévar - Alcañiz, Bernad, 3,30, Almodévar.
1 Arenas - Tamarite, Lahera, 11,30, Entreríos.
1 Boscos - Robres, Luna, 12, Salesianos.

1 Jacetano - Perdiguera, Sanz Fernández, 3,30, Jaca.
X Norma - Illueca, Larraz, 3,30, S. Leonardo Yagüe.
1 At. Huesca - Luceni, Tormes II, 12, S. Jorge.
1 Leciñena - Gallur, Vergara, 3,30, Leciñena.
X Zaidín - Utebo, Marín I, 3,30, Zaidín.
1 Casetas - Zuera, Fillat, 3,30, Casetas.
1 Calatorao - Tardienta, Ramos Ruiz, 3,30, Calatorao.

SEGUNDA REGIONAL PREFERENTE

1 S. Juan - St. Isabel, Loren, 3,30, S. Juan.
1 Calamocha - Alcorisa, De Teruel, 3,30, Calamocha.

HORARIOS

X Lackey - S. Mateo, Salas, 11, Lackey.
1 Independiente - Valdefierro, V. Ferrer, 11, M. Huerva.

X Juv. Barbastró - Borja, De Huesca, 3,30, Barbastró.
1 Utrillas - Alagón, De Teruel, 3,30, Utrillas.
1 Villamayor - Fuentes, De Miguel, 3,30, Villamayor.
1 Grañen - Belchite, de Huesca, 3,30, Grañen.
X Torres - Cariñena, V. García, 3,30, Torres.
1 Sanders - Maella, de Soria, 11,30, Almazán.

TERCERA CATEGORIA REGIONAL

1. R. Picarral - Ibérico, 12, Picarral.
1 At. S. José - Alava, 9,30, Villa - Beltrán.
1 St. Isabel B - Escalerillas, 11,15, St. Isabel.
1 Ajax Jusl. - Grupo 71, 9,45, Mebrosa.
1 El Baturro - Mebrosa, 8,30, Pinares.
X Arcos - Canteras, 10,15, S. Gregorio.
1 Pastriz - Checa, 11, Pastriz.
1 At. Arbués - Inter Aragón, 12, S. Gregorio.
1 El Molino - La Paz, 8,30, Casablanca.

X S. Miguel - Asociación, 3,15, Utebo.
2 Plata - La Salle, 3,30, Salesianos.
1 La Jota - Sp. Portillo, 11, La Isla.

PRIMERA JUVENIL PREFERENTE

1 Oliver - Dominicos, 11,30, La Camisera.
X St. Casablanca - Zaragoza, 10,30, St. Casablanca.
1 Boscos - Valdefierro, 9, Salesianos.
1 Calasanz - Montecarlo, 11,30, Escolapios.
X Salvador - Juventud, 10,30, Q. Julieta.

SEGUNDA CATEGORIA JUVENIL

1 Cesaraugusta - Minas, 10,15, Miralbueno.
1 Torrero - R. y Cajal, 9,30, Agustinos.
1 Tostaval - Balsas E. Viejo, 10,30, Pinares.
1 R. Delicias - Altamar, 12, Miralbueno.
1 Gest. Delicias - Casablanca, 3,45, Casablanca.
1 At. La Paz - Deportivo 21, 12,30, Pinares.
1 St. D. Silos - St. Venecia, 12, St. Venecia.

1 Zuera - Marianistas, 11,30, Zuera.
2 H. Navarro - Zaragoza C, 12, Torrero.
1 Juventud B - Oliver B, 9, Escolapios.
1 Sp. Candanchú - Focar, 11,45, La Cartuja.
1 Ciclón - Monteviejo, 11, La Salle - Sto. Angel.

1 S. Antonio B - Alcubierre, 12, S. Antonio.
1 St. Isabel - Aneto, 9,30, Sta. Isabel.
1 Dominicos B - Alf. Rojas, 10,15, Casablanca.
1 Química - Ciudadela, 10,15, Picarral.
1 El Gancho - Salvador B, 10,15, S. Juan.

PARTIDOS APLAZADOS

1 Universitario - Colón, 10, C. Universitaria.
1 Zodiac - Ebro, 11, Maristas.
1 Mallen - Morata, 3,30, Mallen.
1 At. Alfindén - Quinto, 3,30, Alfindén.
1 Kolbe - S. Antonio, 10, Valdefierro.

ADELANTADOS

1 Brea - Ateca, 3,15, Brea.



EL QUINTETO GOLEADOR DEL HUESCA

Entre los cinco que vemos en la foto, han marcado 47 goles en 16 jornadas. Ellos se entienden bien y son temidos en todos los terrenos de juego, además tienen esa gran responsabilidad de marcar goles para llevar al Huesca de nuevo a la Tercera División. Peralta, Ferrer, Palacino, Arroyet y Sabaleta, es demasiada delantera para jugar en Primera Preferente. ¡Animo y adelante!



FUTBOL CON BOINA

El fútbol visto con boina, tiene más sabor a fútbol y



FOTO-NOTICIAS DE LA SEMANA

nuestro sorprendido cliente de ese fútbol aficionado debe saber mucho de estas cosas cuando tan cerca de la línea de gol se pone pensativo a observar. ¿Será sólo cliente, o un enviado del fútbol vasco?

EL TORRESOL, UN EQUIPO DEMASIADO ALTO

Este equipo es el Torresol de Zaragoza, que milita en Segunda Regional y está realizando una gran campaña. Su Directiva, cada temporada se eleva más en la organización de Torneos muy importantes. Es un Club joven, que mira alto. Por algo tiene su sede en el edificio más alto de la Ciudad de Zaragoza.

EL C. F. CANTERAS, DE TORRERO, REGALA LLAVEROS A SUS SOCIOS

Este Club, ha nacido en el barrio tan deportivo de Torrero y su familia de Socios crece por momentos. Participa muy destacadamente en la Tercera Regional y ha tenido la feliz idea de regalar un precioso llavero, con el escudo del Club, a cada uno de sus Socios, en el momento de pasar al cobro los recibos.

Nosotros también hemos recibido ese valioso obsequio y deseamos como todos sus Socios, que el equipo siga arrollando con sus victorias. ¡Aúpa Canteras!



INSTITUTO DE ESTUDIOS ARAGONAÑOS

Diputación de Huesca

ARAGON/extra PAG. 04